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∆ίπλα στη θάλασσα, γευθείτε νόστιµους µεζέδες
παρέα µε κρασί, φίνα αποστάγµατα ή µπυρίτσα.
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ΣΗΜΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ
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Αρτόπολις, Πρατήριο άρτου Αλιπράντη, Καφέ Λάζος (εφορία), Περίπτερο ΟΤΕ, 
Καπούτσος (πλ. Ταξιαρχών), Mini Market Ζωοδ. Πηγή - Bidika Vangjel, Μίνι 
μάρκετ Ν. Παντελαίος (Χαρίκλεια), Πρακτορείο ΠΡΟΠΟ Αρσένη Σαρρή, Mini 
Market Μηνάς Καλακώνας, cafe «Cosa» ΝΑΟΥΣΑ: Σαραντινού Μαργαρίτα, 
Αριανούτσου Ιωάννα «Σαΐτα», Σ/Μ Σπυριδούλα, Αρτοποιείο Μαργαρίτη, Αρτο-
ποιείο Μπατίστα, Αρτοποιείο Τσουνάκη, Αρτοποιείο Ι.Χασιώτη «Η παράδοση», 
Μπαρμπαρίγου Ευαγγελία χρωματοπωλείο, Σ/Μ Market In ΑΓ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΙ: 
Αρτοποιείο Ραγκούση ΥΣΤΕΡΝΙ: Ξυλόφουρνος ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ: Αρτοποι-
είο η Παράδοση, Σ/Μ Ανδρέας Καβάλης ΜΑΡΜΑΡΑ: Φούρνος Χ. Ζουμή 
ΜΑΡΠΗΣΣΑ: Ζαχαροπλαστείο Νικήτας, Σ/Μ Μαρινόπουλος, φούρνος «Δή-
μητρα» Π.ΛΙΒΑΔΙ: καφέ «Σουαρέ» ΔΡΥΟΣ: Σ/Μ Ανουσάκης ΑΛΥΚΗ: 
Σ/Μ Παρούσης, Νικολέτα Χανιώτη, Τσαντουλή Μ., Παραδοσιακός Φούρνος της 
Αγκαιριάς ΑΣΠΡΟ ΧΩΡΙΟ: Στάσεις ΚΤΕΛ ΚΩΣΤΟΣ: Καφενεία Π.Ρούσσου, 
Τ.Ρούσσου ΛΕΥΚΕΣ: Πλατεία Ηρώων ΑΝΤΙΠΑΡΟΣ: Γρηγόρης Μαριάνος, 
Φούρνος Ραγκούση
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Οι εκλογές πάντα μ’ αρέσουν και πάντα έχουν τη 
δική τους χάρη. Όπως «χάρη» έχουν και οι αντι-
δράσεις των ψηφοφόρων. Δίνω ένα απλό παρά-
δειγμα. Ο πρ. ευρωβουλευτής του ΚΚΕ, Μπάμπης 
Αγγουράκης, ήταν υποψήφιος στο ευρωψηφοδέλ-
τιο του ΚΚΕ. Ο αγωνιστής πολιτικός από την Κρή-
τη, άφησε την τελευταία του πνοή, λίγες μέρες πριν 
τις εκλογές. Το όνομά του όμως, έμεινε στη λίστα 
των υποψηφίων, αφού δεν μπορούσε πλέον να 
αφαιρεθεί. Έως εδώ όλα καλά. Πάμε και στα καλυ-
τερότερα. Με καταμετρημένο το 42% των ψήφων, 
έως την Τετάρτη 28/5 το βράδυ, ο μακαρίτης Αγ-
γουράκης, είχε λάβει 5500 σταυρούς! Αυτά με τη 
σοφία του «αλάνθαστου» εκλεκτορικού σώματος.

Αυτό τώρα το 17,74% της ΚΕΠ-ΟΣΑ στις δημο-
τικές εκλογές της 18/5 και το 24,83% του ΣΥΡΙΖΑ 
στην Πάρο στις 25/5, πως εκλαμβάνεται άραγε; Γι’ 
αυτό, δεν είδα κα-
μία ανάλυση. Κρί-
μα…

Στην Πάρο, 
όπως είδατε και 
στα αποτελέσματα 
των ευρωεκλο-
γών, σάρωσε το 
«Ποτάμι». Τρίτο 
κόμμα αναδείχθη-
κε. Όμως για εμέ-
να οι πραγματικά 
μεγάλοι νικητές 
των ευρωεκλο-
γών στην Πάρο, 
είναι δύο. Το κόμμα των Ελλήνων Κυνηγών, που 
ήρθε έκτο στο νησί με 5,22% και πέρασε Ανεξάρ-
τητους Έλληνες και ΚΚΕ και το Παναθηναϊκό Κίνη-
μα που πήρε παρακαλώ 1,89%! 

Στα αποτελέσματα της Παροικιάς, νίκησε ο  
(Τ)ΣΥΡΙΖΑΣ με 26,25%. Η Παροικιά, είναι το μόνο 
Δημοτικό Διαμέρισμα της Πάρου, που όλοι οι 
«Καμμένοι», δεν πατώσαμε! Πήραμε 5,41%. Προ-
φανώς, στις «καμένες» περιοχές του νησιού, έχου-
με πέραση. Δεν εξηγείται αλλιώς. (Α, και που ’σαι 
Πάνο! Πολύ πετυχημένη η «συνεργασία» και με τη 
«Νησιωτική Ανατροπή». Ούτε εκεί βρήκαμε την 
ψήφο μας...).

Στη Νάουσα, και εκεί, βγήκε πρώτος ο (Τ)ΣΥΡΙ-
ΖΑΣ και μάλιστα με διαφορά 6,5% από τη ΝουΔού! 
Στη Νάουσα, όμως, λίγο έλειψε να γίνει η μεγάλη 
έκπληξη και το «Ποτάμι» να γίνει καταρράκτης. 
Εκεί, οι φαν του Θεοδωράκη, πήραν το μεγαλύτε-
ρο ποσοστό τους στο νησί. Παρά τρίχα να βγάλουν 
10%! Και έτσι για την ιστορία να γράψω, ότι η Ελιά, 
ο δάκος, ο βέλιουρας και η μουχρίτσα (όλα αυτά 
μαζί ήταν), μετά κόπων και βασάνων έπιασαν το 
6,46%. Που; Στη Νάουσα. Εκεί που το ΠΑΣΟΚ, δε 
βρήκε ούτε την ψήφο του σε εκλογικά τμήματα, 
που άλλοτε «χτύπαγε» 60-70% υπέρ του.

Αμ το άλλο; Στον Κώστο καλέ! Και εκεί πρώτος 
ο (Τ)ΣΥΡΙΖΑΣ. Πάει χάλασε ο κόσμος. Βέβαια για 
τον Κώστο, αλλού είναι το θέμα. Σε όλες τις προ-
ηγούμενες εκλογές το ΜΛ-ΚΚΕ και οι Τροτσκι-
στές έπαιρναν 4-5 ψήφους. Πάει όμως σ’ αυτές τις 
εκλογές. Χάθηκαν. Ή μεταδημότευσαν οι ψηφοφό-
ροι τους ή τους πήρε και αυτούς η μπάλα του Πο-
ταμιού. Μόνο ένας πιστός παρέμεινε στον Κώστο 
και ψήφισε το ΜΛ-ΚΚΕ.

Πάμε και στη θρυλική Αγκαιριά, που επιμένει με 
τη ΝουΔου. Σάρωσε εκεί το κόμμα του Σαμαρά. 
Κοντά στο 32% έπιασε. Πάντως για την Αγκαιριά, 
ένα έχω να γράψω. Τιμή και δόξα στον έναν υπε-
ρήφανο ψηφοφόρο της περιοχής, που έριξε δα-
γκωτό Δημοσθένη Βεργή και Έλληνες Οικολόγους! 
Το κόμμα του Δημοσθένη έχει φαν και στην Αλυκή! 

Αλόχα!

Η μία ψήφος του 
Ελληνικού Μετώ-
που στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα Αρχί-
λοχου, ήταν όλα 
τα λεφτά. Με φτιά-
χνουν τρελά οι συ-
νιστώσες της δεξι-
άς. Μου θυμίζουν 
αμφιθέατρο πανε-
πιστημίου, άρα και 
τα νιάτα μας, που 
σφαζόμαστε απ’ 
το πρωί έως το 

βράδυ, για τον εάν ο Ίωνας Δραγούμης άνηκε στη 
συντηρητική δεξιά ή στη λαϊκή δεξιά. (Πρόβλημα, 
που δεν έχω λύσει έως σήμερα και παρακαλώ τον 
έναν μοναδικό ψηφοφόρο στον Αρχίλοχο να μου 
τηλεφωνήσει, για να το συζητήσουμε το θέμα).

Τσι Λεύκες κανένα πρόβλημα για τη ΝΔ. Again 
πρώτη ήταν, αλλά εκεί με εντυπωσίασε η μία ψή-
φος στο ΑΣΚΕ. Το ΑΣΚΕ (Αγωνιστικό Σοσιαλιστικό 
Κόμμα Ελλάδας), ιδρύθηκε από τον Καργόπουλο 
το 1984 και ήταν διάσπαση από την Κεντρική Επι-
τροπή του ΠΑΣΟΚ. Στη δεκαετία του ’80 έπεφτε 
αλύπητο ξύλο στα πανεπιστήμια μεταξύ των φίλων 
του ΑΣΚΕ και της ΠΑΣΠ. (Κάτι μου λέει ότι ο ένας 
τιμημένος ψηφοφόρος του ΑΣΚΕ στις Λεύκες, 
πρέπει να είναι ηλικίας γύρω στα 50 και θυμήθηκε 
τα νιάτα του).

Άφησα τελευταία τη Μάρπησσα. Εκεί παιδιά άρ-
χισε η επανάσταση και δεν το έχουμε πάρει είδηση. 
Οκτώ ολόκληρους ψήφους πήρε το Κόμμα Πειρα-
τών Ελλάδας! Αυτά είναι! Στη Μάρπησσα ξεκίνη-
σε το κίνημα για την ελευθερία ιδεών στο διαδί-
κτυο και τη μεταρρύθμιση της νομοθεσίας για το 
copyright και εμείς δεν πήραμε μυρωδιά.

φωνίες
του Δ.Μ.Μ.

Η θέση μας

Η επόμενη ημέρα
Με την καθαρή επιλογή του ο Παριανός λαός 

γύρισε σελίδα στα αυτοδιοικητικά πράγματα του 
νησιού. Την προεκλογική περίοδο διαδέχεται η 
περίοδος αξιολόγησης του εκλογικού αποτελέ-
σματος και προετοιμασίας όλων των εκλεγμένων 
για την νέα πενταετή θητεία που ξεκινά τυπικά την 
1η Σεπτεμβρίου.

Η προεκλογική περίοδος που στόχο είχε την πα-
ράθεση των θέσεων, του κάθε συνδυασμού στο 
εκλογικό σώμα, είναι πλέον παρελθόν. Το σύνθη-
μα «Πάρος στην πράξη» αποκτά ουσιαστικό νόημα 
αφού η νέα πλειοψηφία της δημοτικής αρχής θα 
πρέπει να ενημερωθεί, να εργασθεί και να συνερ-
γαστεί με όσους είναι απαραίτητο για την εξέλιξη 
καθοριστικών έργων για την ανάπτυξη του τόπου: 
Οριστικοποίηση του κλειστού γυμναστηρίου της 
Μάρπησσας, αίθουσες αναμονής στο λιμάνι, ανά-
πλαση του παραλιακού μετώπου της Παροικιάς, 
εμπορικό λιμάνι και αναγκαιότητα δρομολόγησης 
ενεργειών, για να αντιμετωπισθεί το πρόβλημα 
των κτηριακών εγκαταστάσεων του νέου αερο-
δρομίου. Με την αξιοποίηση της λύσης προκάτ 
αιθουσών, ακολουθώντας το παράδειγμα άλλων 
αεροδρομίων στην Ελλάδα (πχ. Σητεία) θα δώσει 
έγκαιρα νέα πνοή ανάπτυξης στο τουριστικό μας 
πακέτο. Για όλους αυτούς τους σημαντικούς λό-
γους η ραστώνη του καλοκαιριού δε θα πρέπει να 
επηρεάσει τη δουλειά, τόσο της πρώην όσο και 
της νέας πλειοψηφίας δυναμιτίζοντας τη δουλειά 
που έχει γίνει έως τώρα και ματαιώνοντας τελικά, 
την εξέλιξη έργων κομβικής σημασίας. 

Η Φ.τ.Π., παρά την όποια διαφορετική πολιτική 
προσέγγιση, χωρίς στείρα αντιπαράθεση και ρε-
βανσισμούς, θα σταθεί αρωγός στη σωστή επι-
κοινωνίας και ενημέρωση. Πάντα θα προβάλλει, 
-όπως έκανε και στο παρελθόν με κάθε δημοτι-
κή αρχή- κάθε ενέργεια της που εξυπηρετεί την 
ανάπτυξη του τόπου, αλλά θα ασκεί και κριτική 
σε κάθε στάση ή ενέργεια οπισθοδρόμησης, απ’ 
όπου και εάν προέρχεται αυτή. Η εφημερίδα μας 
πάντα φιλοξενεί και θα συνεχίσει να φιλοξενεί 
ενυπόγραφες απόψεις, γιατί έτσι εξυπηρετείται ο 
διάλογος και η ενημέρωση του πολίτη. 

«Τώρα στην πράξη» λοιπόν για την επόμενη 
μέρα. 

Λαουτάρης



ΠΡΙΝ ΤΗ ΛΗΞΗ

Ολοκληρώνεται ο  σχεδιασµός
της νέας έκδοσης 2014-2015

www . d o u n a i - l a v e i n . g r

Εσύ θα είσαι µέσα;
Αγ. Ελένη, Παροικία (έναντι ΕΚΟ Σγαρδέλη) | τ: 22840 28025 & 53555 | e: info@smileweb.gr
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Πάμε καλά!
Οι δημοτικές εκλογές ολοκληρωθήκαν την περα-

σμένη Κυριακή. Έτσι, βγήκαν τα αποτελέσματα και τα 
συμπεράσματα για τους στόχους που υπήρχαν. 

Ο πρώτος στόχος, είχαμε γράψει πολύ νωρίς, ήταν να 
εγκατασταθεί στο Δήμο Πάρου αρεστό στην Νέα Δη-
μοκρατία δημοτικό συμβούλιο. Ο στόχος επετεύχθη. Ο 
δεύτερος στόχος, μη ορατός πριν τις εκλογές, φάνηκε 
ότι ήταν να εγκατασταθεί στον Δήμο Πάρου, αρεστός 
στους υπόλοιπους αντίπαλος. Και οι δύο στόχοι είχαν 
σαν αποτέλεσμα, την εκλογή του συνδυασμού «Πάρος 
τώρα στην πράξη». 

Χρήστο, μέσα σ’ αυτές τις συνθήκες, χωρίς κα-
μία κομματική εξάρτηση, δεν είχαμε τύχη. Τους 
πήραμε τη δουλειά από την στιγμή που συμμετείχες το 
προηγούμενο διάστημα, σε συντονιστικά για την υγεία 

και πορείες, διαμαρτυρίες, καταλήψεις, δημοψήφι-
σμα. Από την στιγμή που διεκδίκησες την επανεκλογή 
σου με σύνθημα πρώτα ο άνθρωπος και ανάγκες του, 
αντέδρασαν. Θα έμεναν άνεργοι. Ήθελαν αντίπαλο και 
τον εξέλεξαν. 

Η εμπλοκή τους με τα δημοτικά πράγματα έχει ορο-
φή. Θέλουν να φωνασκούν στις παρυφές του δημο-
τικού συμβουλίου. Οι αριθμοί από τα αποτελέσματα 
τις πρώτης Κυριακής των εκλογών είναι αμείλικτοι. 
11%+17%+44%=72%. Χάθηκαν κάτι λίγοι στο δρόμο…

Ο κόσμος, οι απλοί πολίτες, θα παρακολουθούν, 
χωρίς να έχουν καταλάβει ακόμη, ότι ζούμε πρωτό-
γνωρες συνθήκες κρίσης και ένα δημοτικό συμβούλιο 
θα εφαρμόζει αδιαμαρτύρητα κυβερνητικές πολιτικές, 
ανήμπορο να αντιδράσει, ξεχνώντας ποιοι βοήθησαν 
και γιατί, τόσο πολύ να εκλεγεί Πάμε καλά!

ΜΑΝΩΛΗΣ Ν. ΓΕΜΕΛΙΑΡΗΣ

Εκδηλώσεις 
στη Μάρπησσα

Ο σύλλογος γυναικών Μάρπησσας, διοργανώνει εκ-
δήλωση προς τιμή του ήρωα Νικολάου Στέλλα, την 
Κυριακή 1/6/2014 και ώρα 8:30 μμ στην αίθουσα της 
Αγροτολέσχης, με την συμμετοχή της χορωδίας του 
συλλόγου υπό την διεύθυνση του κ. Αστέριου Ρήγα. 

Ομιλητής της εκδήλωσης θα εί-
ναι ο γιατρός-γυναικολόγος κ. 
Αντώνης Αρκάς.

Επίσης, σήμερα Σάββατο 
31/5 και ώρα 8:30 μμ στην αί-
θουσα της Αγροτολέσχης στη 
Μάρπησσα, η παιδική-εφηβική 
θεατρική ομάδα του συλλόγου 
γυναικών Μάρπησσας, παρου-
σιάζει το έργο «Λαχανοφρουτο-
θεραπεία».

Κοινωνικός 
Τουρισμός

Για δεύτερη χρονιά συνεχίζεται το πρόγραμμα επιδό-
τησης διακοπών εργαζομένων, ανέργων και των οικο-
γενειών αυτών, μέσω της Επιταγής Κοινωνικού Τουρι-
σμού, καθώς υπογράφηκε η Κοινή Υπουργική Απόφαση 
σύμφωνα με την οποία καθορίζονται η διαδικασία και 
τα κριτήρια επιλογής για το νέο Πρόγραμμα Κοινωνικού 
Τουρισμού ύψους 10 εκατ. ευρώ που ξεκινάει την 1η 
Αυγούστου 2014.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του υπουργείου εργασίας: 
«[…] το Πρόγραμμα Κοινωνικού Τουρισμού που θεσμο-
θετήθηκε ξανά το 2013 από το υπουργείο Εργασίας, 
Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας και χρηματοδο-

τήθηκε από τον «Ενιαίο Λογαριασμό για την Εφαρμογή 
Κοινωνικών Πολιτικών (ΕΛΕΚΠ)» ο οποίος λειτουργεί 
στον ΟΑΕΔ, είναι μία πολύ σημαντική κοινωνική παροχή 
για τους εργαζόμενους και τους ανέργους -ιδιαίτερα στις 
σημερινές οικονομικές συνθήκες- όσο και μέσο τόνω-
σης της τοπικής τουριστικής ανάπτυξης πολλών περιο-
χών της χώρας μας. Συνεπώς, η διατήρηση του θεσμού 
και το 2014 συνιστούσε προτεραιότητα της κυβερνητι-
κής πολιτικής. 

Όπως δήλωσε ο υπουργός Εργασίας κ. Γιάννης Βρού-
τσης:

«Δίνουμε την ευκαιρία του κοινωνικού τουρισμού σε 
όλους τους ανέργους και τους εργαζόμενους της χώρας. 
Είναι ένα πολύ φιλόδοξο πρόγραμμα που ξεκινήσαμε 
ήδη από πέρυσι με μεγάλη επιτυχία και συνεχίζουμε 
και φέτος με άλλες 120.000 επιταγές κοινωνικού του-
ρισμού. Δείχνουμε στην πράξη ότι το κοινωνικό κράτος 
υπάρχει και ξαναχτίζεται σε υγιείς και στέρεες βάσεις».

Η ήττα του Χρήστου
Το αποτέλεσμα της περα-

σμένης Κυριακής και η ετυ-
μηγορία των πολιτών είναι 
ολοκάθαρη. Δεν ήθελαν πλέ-
ον δήμαρχο, τον κ. Βλαχο-
γιάννη. Όλα τα άλλα, προσθέ-
σεις-αφαιρέσεις αριθμών και 
ποσοστών, είναι να είχαμε να 
λέγαμε…

Λάθη φυσικά και έγιναν 
από τον κ. Βλαχογιάννη, αλλά ούτε και αυτά μπο-
ρούν να δικαιολογήσουν -κατά την άποψή μου- τη 
μεγάλη ήττα που υπέστηκε η παράταξη των πολι-
τών, που ίδρυσε και οραματίστηκε ο Γ. Ραγκούσης.

Ο κ. Βλαχογιάννης, κατά τη διάρκεια της τελευ-
ταίας θητείας του δεν ήθελε (;) να δει τα αυτονόητα, 
που πήγαιναν στραβά, και ήταν ορατά στους πολίτες 
διά γυμνού οφθαλμού. Εκατομμύρια λιμνάζουν στο 
Λιμενικό Ταμείο εδώ και χρόνια, αλλά ο δήμαρχος 
δεν μπόρεσε να κατανοήσει επί 4 χρόνια τη δίκαιη 
γκρίνια των πολιτών. Αποτέλεσμα; Στη διάρκεια της 
προεκλογικής περιόδου ούτε ο ίδιος ο κ. Γαβαλάς, 
δεν το στήριξε. Τα ίδια και στη ΔΕΥΑΠ. Η κόντρα των 
εργαζομένων επί μήνες με τον κ. Φραγκούλη, είχαν 
αντίκτυπο στους πολίτες. Ο κ. Φραγκούλης, τελικά, 
αποχώρησε όταν το θέλησε ο ίδιος. Και φυσικά, στη 
διάρκεια της προεκλογικής περιόδου, όχι μόνο δεν 
στήριξε Βλαχογιάννη, ο κ. Φραγκούλης, αλλά έβγα-
ζε και λόγους υπέρ του κ. Κωβαίου. Μην πάμε δε 
και στην ανάπλαση του παραλιακού μετώπου της 
Παροικιάς, που η υπόθεση έχει μπλέξει στα γρανά-
ζια της γραφειοκρατίας –όχι με ευθύνη του Δήμου 
Πάρου- και τελικά φθάσαμε στο θέρος του 2014, δί-
χως να έχει γίνει τίποτα ακόμα. Θα μπορούσαμε να 
γράψουμε πολλά για τα αίτια της ήττας της «Ενότη-
τας», αλλά έτσι και αλλιώς, τα έχουν «ανακαλύψει» 
πρώτοι οι ψηφοφόροι αυτού του νησιού… Ο Βλα-
χογιάννης έχασε διότι έδωσε απλόχερα τη συγκα-
τάθεσή του για τις πολιτικές ιδιορρυθμίες συνεργα-
τών του και ουδέποτε παρενέβη ουσιαστικά για να 
τους στείλει στην πολιτική σύνταξη. Έτσι, σήμερα, 
οι ευνοούμενοι της καθεστωτικής δημοτικής αρχής 
βρίσκονται με το ένα πόδι στο κτίριο της Αγίας Άν-
νας, έτοιμοι για τα νέα τους καθήκοντα… Ο κ. Βλα-
χογιάννης, επέμενε σε όλη τη διάρκεια της θητείας 
του να μην παρεμβαίνει σε θέματα ουσίας, θέλοντας 
να αποδείξει στην πράξη τα δημοκρατικά του ιδεώ-
δη. Λες και υπήρχε πολίτης σ’ αυτό το νησί, που τα 
αμφισβήτησε ποτέ…

Η μέγιστη ατυχία Βλαχογιάννη είναι πως θα υλο-
ποιηθούν μεγάλα έργα στο νησί τα επόμενα χρόνια 
-και τις κορδέλες θα της κόψουν άλλοι-, ενώ αυτά 
τα έργα το «έτρεξε» ο ίδιος και τα δίνει στο πιάτο στη 
νέα δημοτική αρχή. Ο κ. Βλαχογιάννης έχασε πανη-
γυρικά τη μάχη της καθημερινότητας, έχασε ακόμα 
πιο πανηγυρικά τη μάχη της πληροφορίας, ώστε να 
κατανοήσουν οι πολίτες τις διεργασίες που χρειά-
ζονται για την υλοποίηση έργων και κυρίως έχασε 
από κάποιον που ο ίδιος ανέδειξε πολιτικά. Όλα τα 
παραπάνω πρέπει να του μάθουν ακόμα καλύτερα 
το πολιτικό παιχνίδι και στη συνέχεια να του αποτε-
λέσουν μπούσουλα στην πολιτική.

Λένε, ότι η νίκη έχει πολλούς πατεράδες, ενώ η 
ήττα είναι ορφανή. Προσωπικά θα υποστήριζε ότι η 
νίκη κάνει πολλούς φίλους στο νικητή, ενώ η ήττα 
δείχνει τους πραγματικούς φίλους στο χαμένο. Ψή-
φισα τη δεύτερη Κυριακή Βλαχογιάννη και είμαι 
υπερήφανος για την επιλογή μου. Πιστεύω στην πο-
λιτική ορθότητα των απόψεων Βλαχογιάννη, έστω 
και αν σε πολλές διαφωνώ ιδεολογικά μαζί του. Ου-
σιαστικά, δεν έχασε άλλωστε μόνο ο Βλαχογιάννης, 
αλλά και μία ολόκληρη φιλοσοφία για τον τρόπο που 
πολιτεύεται κάποιος…

ΔΗΜΗΤΡΗΣ Μ. ΜΠΕΛΕΓΡΗΣ



Η Πάρος ταξιδεύει
σε όλο τον κόσµο µέσα από το

www.paros-vacations.com.

Αγ.Ελένη, Παροικία (έναντι ΕΚΟ Σγαρδέλη) | τ: 22840 28025 & 53555 | e: info@smileweb.gr

Εσύ είσαι µέσα;
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Κώστας Μπιζάς
Έπαρχος Πάρου-Αντιπάρου

Ο κ. Κώστας Μπιζάς, για δεύτερη συνεχόμενη φορά, κατέκτησε την πρώτη θέση 
στις Περιφερειακές εκλογές και πλέον από τη νέα του θέση (Έπαρχος, ο θεσμός επα-
νέρχεται), θα εκπροσωπήσει την Πάρο και την Αντίπαρο, στο Περιφερειακό Συμβού-
λιο Νοτίου Αιγαίου.

Ο κ. Μπιζάς, έλαβε 1900 ψήφους και μεταξύ άλλων σε ευχαριστήριο μήνυμά τους 
προς τους πολίτες των νησιών μας αναφέρει: «[…] Στόχος μας πρέπει να είναι η βελ-
τίωση των υποδομών των νησιών μας με την ένταξη σημαντικών έργων στο ΕΣΠΑ 
2014-2020. Σε αυτό το σημείο είναι απαραίτητη και επιβεβλημένη η συνεργασία της 
Περιφέρειας με τους Δήμους των νησιών μας ώστε όταν ολοκληρωθούν οι μελέτες 
των σχετικών έργων, να υποβληθούν για αξιολόγηση στην Ενδιάμεση Διαχειριστική 
Αρχή της Περιφέρειας και εφόσον είναι πλήρεις θα εγκριθούν και θα προχωρήσει η 
δημοπράτηση και η υλοποίηση τους».

Ο νέος έπαρχος της Περιφερειακής Ενότητας Πάρου (Δήμου Αντιπάρου), παραχώ-
ρησε την πρώτη συνέντευξη μετά την εκλογή του. Ο κ. Μπιζάς, στη συνέντευξη στη 
Φ.τΠ. απαντά στους λόγους που κατά την άποψή του ο συνδυασμός του κατέκτησε 
την πρώτη θέση και αναλύει τους στόχους που πρέπει να έχει η νέα διοίκηση στο Ν. 
Αιγαίο. Ακόμα, ο κ. Μπιζάς, απαντά σε ερώτηση για την ενασχόλησή του με τα κοινά 
του νησιού μας, αλλά και σε διάφορες φήμες που ακούστηκαν για τη μη συμμετοχή 
του στις εκλογές του Δήμου Πάρου, καθώς και στα «περίεργα παιχνίδια» εναντίον 
του. Τέλος, κάνει αναφορά στις προτεραιότητες που υπάρχουν για την Πάρο και την 
Αντίπαρο.

Η νίκη του συνδυασμού
Ο συνδυασμός σας, «Μπροστά το Νότιο Αιγαίο», έλαβε ένα μεγάλο ποσοστό 

κατακτώντας την πρωτιά στις Περιφερειακές εκλογές. Η Περιφέρεια αλλάζει 
χέρια. Πως το σχολιάζετε;

Κ.Μ.: «Είναι γεγονός ότι οι συμπατριώτες μας στο Νότιο Αιγαίο αποφάσισαν να 
γυρίσουν σελίδα, να κάνουν την ανατροπή και να στηρίξουν τον συνδυασμό «Μπρο-
στά το Νότιο Αιγαίο», με επικεφαλής Περιφερειάρχη τον Γιώργο Χατζημάρκο και 
χωρικούς Αντιπεριφερειάρχες για τις Κυκλάδες, τον Γιώργο Λεονταρίτη και για τα 
Δωδεκάνησα τον Χαράλαμπο Κόκκινο. Το αποτέλεσμα είναι ιδιαίτερα τιμητικό για 
όλους εμάς που στρατευτήκαμε σε αυτή την μεγάλη και επίπονη προσπάθεια. Σας 
υπενθυμίζω ότι αρκετές εφημερίδες και ηλεκτρονικά μέσα των Αθηνών θεωρούσαν 
ότι ο συνδυασμός μας δεν θα είχε καμία τύχη απέναντι στην απερχόμενη Περιφερει-
ακή αρχή. Όμως ήρθε το εκλογικό σώμα για να τους διαψεύσει πανηγυρικά με πο-
σοστό 58,86%  και ειδικά στην Περιφερειακή ενότητα Πάρου-Αντιπάρου με ποσοστό 
61,48%».

Τι ήταν αυτό –κατά την άποψή σας- που έκανε τους ψηφοφόρους να θελή-
σουν αλλαγή των πολιτικών προσώπων στην Περιφέρεια μας.

Κ.Μ.: «Οι νησιώτες θέλησαν μετά από 30 χρόνια διοίκησης στην Νομαρχία και την 
Περιφέρεια των ίδιων πολιτικών προσώπων να αναθέσουν την ευθύνη της διοίκησης 
για την επόμενη πενταετία (2014 – 2019) στον Γιώργο Χατζημάρκο και τους συνεργά-
τες του. Οι συμπατριώτες μας βιώνουν τα τελευταία χρόνια δύσκολες καταστάσεις σε 
θέματα όπως η ανεργία, η απασχόληση, η υγεία και η παιδεία. Ταυτόχρονα τα νησιά 
μας παρουσιάζουν σημαντικές ελλείψεις σε βασικές υποδομές (λιμάνια, μαρίνες, πε-
ριφερειακοί δρόμοι), έλλειψη αθλητικών γυμναστηρίων, παλαιά σχολικά κτίρια κ.α.

Για όλους τους παραπάνω λόγους οι πολίτες των νησιών μας θέλησαν να αναδεί-
ξουν μια καινούρια Περιφερειακή Αρχή η οποία θα προσπαθήσει να δρομολογήσει 
την επίλυση των σημαντικότερων προβλημάτων που ανέφερα παραπάνω».

Τι καινούργιο μπορεί να φέρει στην Περιφέρεια ο κ. Γ. Χατζημάρκος;
Κ.Μ.: «Ο κ Γιώργος Χατζημάρκος είναι επιχειρηματίας (έχει διατελέσει πρόεδρος 

του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσων από το 2006-2010), οπότε είναι προφανές ότι γνω-
ρίζει τα προβλήματα της νησιωτικής μας Περιφέρειας, την αγωνία και τον κόπο των 
μικρομεσαίων επιχειρηματιών στα νησιά μας, την ανεργία που μαστίζει την νεολαία 
μας και την οδηγεί στην μετανάστευση, τον ιδρώτα του νησιώτη γεωργού και ψαρά.

Η νέα Περιφερειακή Αρχή από τις 1 Σεπτεμβρίου 2014 που θα αναλάβει την διοίκη-
ση της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου, έχει υποχρέωση να σχεδιάσει, να προγραμματί-
σει και να εφαρμόσει πολιτικές που θα οδηγήσουν το Νότιο Αιγαίο σε μια Νέα Εποχή, 
με σταθερά και σίγουρα βήματα προς την ανάπτυξη και την πρόοδο».

Η πρωτιά
Σε προσωπικό επίπεδο για μία δεύτερη συνεχή φορά πήρατε την πρωτιά 

στο συνδυασμό σας και μάλιστα με μεγάλη (και πάλι) διαφορά. Πως το σχο-
λιάζετε;

Κ.Μ.: «Ο λαός της Πάρου και της Αντιπάρου για δεύτερη πράγματι συνεχή φορά 
με τίμησε με την ψήφο του και μου έδωσε, για άλλη μια φορά την εντολή, αλλά και 
την ευθύνη να εκπροσωπώ τα νησιά μας στο Περιφερειακό Συμβούλιο. Την τετραετία 
που μας πέρασε προσπάθησα από τα έδρανα της μειοψηφίας να αναδείξω τα προ-
βλήματα που απασχολούν τα νησιά μας. Την επόμενη πενταετία (1.9.14 – 31.8.19) από 
την πλευρά της πλειοψηφίας θα προσπαθήσω να είμαι χρήσιμος και αποτελεσματικός 
για την επίλυση των ζητημάτων που απασχολούν τα νησιά μας και βέβαια στα πλαίσια 
των νέων αρμοδιοτήτων μου ως Έπαρχος Πάρου από την Ιη Σεπτεμβρίου».

Ισχυρίζονται πολλοί συμπολίτες μας πως αν είχατε ηγηθεί αυτοδιοικητικού 
ψηφοδελτίου είχατε πολλές πιθανότητες για να εκλεγείτε δήμαρχος. Το όνο-
μά σας ακούγεται συνεχώς τα τελευταία χρόνια. Ποιος είναι ο λόγος που έως 
τώρα, δεν έχετε κάνει την παραπάνω κίνηση;

Κ.Μ.: «Είναι αλήθεια ότι αρκετοί συμπολίτες μας μου είχαν προτείνει να διεκδι-
κήσω τον Δήμο Πάρου. Σίγουρα σε όλους αυτούς οφείλω ένα ευχαριστώ για την 
εμπιστοσύνη τους στο πρόσωπό μου. Όμως για προσωπικούς και επαγγελματικούς 
λόγους σε αυτή την φάση της ζωής μου έχω επιλέξει να προσφέρω στα νησιά μας, με 
την συμμετοχή μου στο Περιφερειακό Συμβούλιο».

Τα «περίεργα»
Θα ήθελα να κάνω μία παραπολιτική ερώτηση. Φημολογείται ότι από πλευ-

ράς του επίσημου κομματικού σας χώρου, υπήρξε μία όχι και τόσο «φιλική» 
αντιμετώπιση προς το πρόσωπό σας κατά την προεκλογική περίοδο. Θα θέλα-
τε να το σχολιάσετε;

Κ.Μ.: «Είναι γεγονός ότι μου αναφέρθηκαν ορισμένα «περίεργα» περιστατικά. 
Προσωπικά όμως δεν ασχολήθηκα διότι έχω εμπιστοσύνη στους συμπατριώτες μου, 
στους φίλους μου και σε όσους με γνωρίζουν από μικρό παιδί».

Ποια ήταν η συνεργασία σας με τη δημοτική αρχή Πάρου και Αντιπάρου 
την περασμένη τετραετία και ποια επιθυμείτε να είναι με τις νέες δημοτικές 
αρχές στα δύο νησιά μας;

Κ.Μ.: «Η συνεργασία μου με τις Δημοτικές Αρχές της Πάρου και της Αντιπάρου 
είχε τα στοιχεία του σεβασμού, του πολιτικού πολιτισμού και της κοινής αγωνίας για 
την πορεία της αυτοδιοίκησης 1ου και 2ου βαθμού. Υπήρξαν σημαντικά θέματα όπως η 
υγεία, το ακτοπλοϊκό, οι ανεμογεννήτριες κ.α στα οποία συνεργαστήκαμε και διεκδι-
κήσαμε την επίλυση τους».

Νέα θητεία
Στη διάρκεια της θητείας σας την προηγούμενη τετραετία κάνατε αρκετές 

παρεμβάσεις για προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα νησιά μας. Ποια θεω-
ρείτε ότι είναι τα μεγαλύτερα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Πάρος και η 
Αντίπαρος;

Κ.Μ.: «Οι τοποθετήσεις μου στο Περιφερειακό Συμβούλιο, τα έγγραφα και οι επι-
στολές μου είχαν πρωταρχικό στόχο ν’ αναδείξουν τα προβλήματα που αντιμετωπί-
ζουν τα νησιά μας. Οι τομείς που παρουσιάζουν προβλήματα στα νησιά μας είναι η 
υγεία, οι ελλείψεις σε σύγχρονα σχολικά κτίρια και χώρους άθλησης της νεολαίας, 
το κυκλοφοριακό, η λειτουργία του εμπορικού λιμανιού στον οικισμό της Παροικί-
ας, η μικρή τουριστική περίοδος, η καθυστέρηση στην πορεία υλοποίησης του νέου 
αεροδρομίου, η αδυναμία ανάδειξης και προβολής των σημαντικών αρχαιολογικών 
μνημείων που διαθέτουμε (Παναγία Εκατονταπυλιανή, αρχαία λατομεία, αρχαιολογι-
κό μουσείο κ.α.) 

Σε όλα τα παραπάνω προβλήματα θα πρέπει να προστεθεί το κυρίαρχο θέμα της 
ανεργίας που μαστίζει όλες τις ηλικίες αλλά ειδικότερες τις νέες γενιές της Πατρίδας 
μας.  

Για όλους τους παραπάνω λόγους είναι επιβεβλημένη η καλή συνεργασία με τις 
νέες Δημοτικές Αρχές της Πάρου και της Αντιπάρου ώστε να συμπορευτούμε στον 
αγώνα για την αλλαγή, την αναπτυξιακή ανάταση, την πρόοδο και την ευημερία των 
νησιών μας».



Αποτελέσματα Δημοτικών, 

Περιφερειακών Εκλογών 25ης Μαΐου

& Ευρωεκλογών 

δήμος

ευρωβουλή

περιφέρεια

64,9% 35,1%

ΕΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΕΝΙΑΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ

...πάµε µπροστά

57,58% 42,82%

26,58% 22,71%
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Πάρος συνολικά
(Εντός παρένθεσης το αποτέλε-
σμα της πρώτης Κυριακής)

Γραμμένοι: 12.581
Ψήφισαν: 7715 (7.890)
Έγκυρα: 6866 (7.578)
Άκυρα: 466 (225)
Λευκά: 383 (87)
«Ενιαία Κίνηση Πολιτών, 
Ενότητα για το Μέλλον», 
Χρ. Βλαχογιάννης: 2410 
(35,10%) 2.034 (26,84%) 
+8,26% από την πρώτη Κυρια-
κή. 
«Πάρος, Τώρα στην Πράξη» 
Μ. Κωβαίος: 4456 (64,90%) 
+20,61% από την πρώτη Κυ-
ριακή.
«ΚΕΠ-ΟΣΑ» Ν. Σαρρής: 1.334 
(17,74%).
«Λαϊκή Συσπείρωση», Κ. Ρο-
κονίδας: 844 (11,14%).

Κώστος
(Με έντονα γράμματα υο απο-
τέλεσμα στις 25/5. Εντός πα-
ρένθεσης το αποτέλεσμα της 
πρώτης Κυριακής. Επίσης, ανα-
γράφονται και οι ψήφοι που έλα-
βαν οι δύο άλλοι συνδυασμοί 
στις εκλογές της 18/5)
 
192ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 130 (118)
Κωβαίος: 122 (99)
Σαρρής: 38
Ροκονίδας: 16

Λεύκες
193ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 83 (120)
Κωβαίος: 153 (109)
Σαρρής: 16
Ροκονίδας: 6

194ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 89 (106)
Κωβαίος: 179 (128)
Σαρρής: 25
Ροκονίδας: 17

Μάρπησσα
195ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 128 (95)
Κωβαίος: 188 (173)
Σαρρής: 62
Ροκονίδας: 17

196ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 184 (141)
Κωβαίος: 221 (198)
Σαρρής: 47
Ροκονίδας: 21

Αρχίλοχος
190ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 114 (122)
Κωβαίος: 153 (114)
Σαρρής: 36
Ροκονίδας: 9

191ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 152 (158)

Κωβαίος: 222 (184)
Σαρρής: 42
Ροκονίδας: 14

Αγκαιριά 
188ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 95 (80)
Κωβαίος: 173 (130)
Σαρρής: 50
Ροκονίδας: 21

189ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 106 (124)
Κωβαίος: 214 (151)
Σαρρής: 37
Ροκονίδας: 17

Παροικιά
203ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 96 (59)
Κωβαίος: 156 (101)
Σαρρής: 53
Ροκονίδας: 72

204ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 79 (67)
Κωβαίος: 170 (105)
Σαρρής: 64
Ροκονίδας: 52

205ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 105 (67)
Κωβαίος: 165 (130)
Σαρρής: 81
Ροκονίδας: 63

206ο Εκλ. Τμ.

Βλαχογιάννης: 84 (60)
Κωβαίος: 179 (127)
Σαρρής: 52
Ροκονίδας: 59

207ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 69 (51)
Κωβαίος: 174 (117)
Σαρρής: 57
Ροκονίδας: 46

208ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 76 (60)
Κωβαίος: 191 (121)
Σαρρής: 62
Ροκονίδας: 56

209ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 84 (72)
Κωβαίος: 198 (127)
Σαρρής: 57
Ροκονίδας: 51

210ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 88 (60)
Κωβαίος: 177 (154)
Σαρρής: 60
Ροκονίδας: 37

211ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 93 (57)
Κωβαίος: 195 (145)
Σαρρής: 73
Ροκονίδας: 46

212ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 98 (61)
Κωβαίος: 180 (125)
Σαρρής: 52

Ροκονίδας: 87

Νάουσα
197ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 80 (58)
Κωβαίος: 177 (120)
Σαρρής: 79
Ροκονίδας: 19

198ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 76 (58)
Κωβαίος: 171 (141)
Σαρρής: 76
Ροκονίδας: 18

199ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 97 (71)
Κωβαίος: 139 (108)
Σαρρής: 67
Ροκονίδας: 28

200ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 54 (57)
Κωβαίος: 207 (150)
Σαρρής: 58
Ροκονίδας: 24

201ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 88 (59)
Κωβαίος: 170 (149)
Σαρρής: 76
Ροκονίδας: 12

202ο Εκλ. Τμ.
Βλαχογιάννης: 62 (53)
Κωβαίος: 182 (150)
Σαρρής: 46
Ροκονίδας: 14

(Εντός παρένθεσης το αποτέλε-
σμα της πρώτης Κυριακής)

Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου
Γραμμένοι: 306.798
Ψήφισαν: 162.250 (185.280)
Έγκυρα: 143.795 (171.294)
Άκυρα: 10,923 (6.837)
Λευκά: 11.162 (7.149)
Μπροστά το Νότιο Αιγαίο, 
Γ. Χατζημάρκος: 82.215 
(57,58%). 61.186 (35,71%). 
+21,45% από την πρώτη Κυ-
ριακή.
Νότιο Αιγαίο Αρχιπέλαγος 
Δημιουργίας, Ιω. Μαχαιρί-
δης: 61.580 (42,82%). 55.269 
(32,27%). +10,63% από την 
πρώτη Κυριακή.
Νησιωτική Ανατροπή, Μπ. 
Σπύρου: 31.483 (18,38%).
Λαϊκή Συσπείρωση Ν. Αιγαί-
ου, Λίλα Καφαντάρη: 13.561 
(7,92%).
Ελληνική Αυγή Ν. Αιγαί-
ου, Σάββας Σπυρίδης: 9.813 
(5,73%).

Αντίπαρος
(Με έντονα γράμματα υο απο-
τέλεσμα στις 25/5. Εντός πα-
ρένθεσης το αποτέλεσμα της 
πρώτης Κυριακής. Επίσης, ανα-
γράφονται και οι ψήφοι που έλα-
βαν οι τρεις άλλοι συνδυασμοί 
στις εκλογές της 18/5)

Γραμμένοι: 1.184
Ψήφισαν: 659 (975)
Έγκυρα: 569 (899)
Άκυρα: 47 (38)
Λευκά: 43 (38)
Μαχαιρίδης: 268 (47,10%). 
Την πρώτη Κυριακή είχε λάβει 
325 (36,15%).
Χατζημάρκος: 301 (52,90%). 
Την πρώτη Κυριακή είχε λάβει 
363 (40,38%)
Σπύρου: 118 (13,13%)
Καφαντάρη: 56 (6,23%)
Σπυρίδης: 37 (4,12%)

186ο εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 140 (177)
Χατζημάρκος: 145 (171)

Σπύρου: 63
Καφαντάρη: 29
Σπυρίδης: 20

187ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 128 (186)
Χατζημάρκος: 156 (154)
Σπύρου: 55
Καφαντάρη: 27
Σπυρίδης: 17

Πάρος
Γραμμένοι: 12.582
Ψήφισαν: 7695 (7.866)
Έγκυρα: 6301 (7.051)
Άκυρα: 591 (323)
Λευκά: 893 (482)
Μαχαιρίδης: 2378 (37,74%). 
Την πρώτη Κυριακή είχε λάβει 
1.588 (22,52%). +15,22% από 
την πρώτη Κυριακή.
Χατζημάρκος: 3923 
(62,26%). Την πρώτη Κυρια-
κή είχε λάβει 2.909 (41,24%). 
+21% από την πρώτη Κυριακή.
Σπύρου: 1.292 (18,32%)

Καφαντάρη: 853 (12,10%)
Σπυρίδης: 409 (5,80%)

Κώστος
192ο Εκλ. Τμ. 
Μαχαιρίδης: 107 (78)
Χατζημάρκος: 110 (77)
Σπύρου: 44
Καφαντάρη: 34
Σπυρίδης: 6

Λεύκες
193ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 83 (57)
Χατζημάρκος: 136 (114)
Σπύρου: 19
Καφαντάρη: 25
Σπυρίδης: 16

194ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 92 (71)
Χατζημάρκος: 155 (102)
Σπύρου: 35
Καφαντάρη: 23
Σπυρίδης: 27

Μάρπησσα
195ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 106 (64)
Χατζημάρκος: 169 (126)
Σπύρου: 45
Καφαντάρη: 64
Σπυρίδης: 28

196ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 144 (71)
Χατζημάρκος: 217 (169)
Σπύρου: 53
Καφαντάρη: 50
Σπυρίδης: 21

Αρχίλοχος
190ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 126 (113)
Χατζημάρκος: 109 (62)
Σπύρου: 49
Καφαντάρη: 17
Σπυρίδης: 18

191ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 180 (176)
Χατζημάρκος: 170 (102)

δημοτικές εκλογές

περιφερειακές εκλογές
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Πανελλαδικά
Γραμμένοι: 9.893.051
Ψήφισαν: 5.932.100
Έγκυρα: 5.706.606
Άκυρα: 158.622
Λευκά: 66.872
ΣΥΡΙΖΑ: 1.516.699 (26,58%) 
έδρες 6. Τον Ιούνιο του 2012 
στις βουλευτικές εκλογές είχε 
λάβει 1.655.022 ψ. και ποσοστό 
26,89%.
ΝΔ: 1.296.007 (22,71%) 
έδρες 5. Τον Ιούνιο του 2012 
στις βουλευτικές εκλογές είχε 
λάβει 1.825.497 ψ. και ποσοστό 
29,86%.
Χρυσή Αυγή: 536.442 
(9,40%) έδρες 3. Τον Ιού-
νιο του 2012 στις βουλευτικές 
εκλογές είχε λάβει 426.025 ψ. 
και ποσοστό 6,92%.
Ελιά ΔΗΜΟΚΡΑΤΚΗ ΠΑ-
ΡΑΤΑΞΗ: 457.585 (8.02%) 
έδρες 2. Τον Ιούνιο του 2012 
στις βουλευτικές εκλογές -ως 
ΠΑΣΟΚ-, είχε λάβει 756.024 ψ. 
και ποσοστό 12,28%.
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 376.655 (6,60%) 
έδρες 2
ΚΚΕ: 347.487 (6.09%) έδρες 
2. Τον Ιούνιο του 2012 στις βου-
λευτικές εκλογές είχε λάβει 
277.227 ψ. και ποσοστό 4,50%.
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 
197.545 (3,46%) έδρες 1. 
Τον Ιούνιο του 2012 στις βου-
λευτικές εκλογές είχαν λάβει 
462.406 ψ. και ποσοστό 7,51%.

Κυκλάδες
Γραμμένοι: 125.815
Ψήφισαν: 71.559
Άκυρα-Λευκά: 3231 (4,52%)
Έγκυρα: 68.328 (95,48%)
ΣΥΡΙΖΑ: 18.329 (26,83%).

ΝΔ: 17.836 (26,10%)
ελιά ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑ-
ΤΑΞΗ: 5.461 (7,99%)
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 5.076 (7,43%)
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 4.844 (7,09%)
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 
2.805 (4,11%)
ΚΚΕ: 2.768 (4,05%)
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗ-
ΓΩΝ: 2.172 (3,18%)
ΛΑ.Ο.Σ.: 1.031 (1,51%)
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ: 
901 (1,32%)
ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ: 810
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΚΙΝΗΜΑ: 
768 (1,12%)
ΓΕΦΥΡΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, 
ΞΑΝΑ!: 686 (1,00%)
Ε.ΠΑ.Μ.: 598 (0,88%)
ΠΡΑΣΙΝΟΙ: 559 (0,82%)
έλληνες ευρωπαίοι πολίτες: 
521 (0,76%)
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.: 362 (0,53%)
ΚΟΙΝΩΝΙΑ: 360 (0,53%)
ΕΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΛΑΟ: 293 (0,43%)
ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ: 292 
(0,43%)
Αγροτικό.Κτηνοτροφικό.
Κόμμα Ελλάδας: 185 (0,27%)
κοινωνία αξιών: 160 (0,23%)
ΛΕΥΚΟ: 159 (0,23%)
ΣΧΕΔΙΟ Β: 154 (0,23%)
Μ-Λ ΚΚΕ: 151 (0,22%)
ΔΡΑΧΜΗ: 136 (0,20%)
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΝΟ-
ΤΗΤΑΣ: 126 (0,18%)
ΕΛΠΙΔΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ: 105 
(0,15%)
Έλληνες ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ: 102 
(0,15%)
ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ: 96 (0,14%)
Σοσιαλιστικό Κόμμα: 96 
(0,14%)
ΚΟΛΛΑΤΟΣ: 79 (0,12%)
Α.Σ.Κ.Ε.: 57 (0,08%)

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ: 53 
(0,08%)
Ε.Ε.Κ. ΤΡΟΤΣΚΙΣΤΕΣ: 50 
(0,07%)
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ: 50 (0,07%)
ΟΑΚΚΕ: 35 (0,05%)
ΚΕΑΝ: 32 (0,05%)
Ο.Κ.Δ.Ε.: 29 (0,04%)

Αντίπαρος
Γραμμένοι: 1218
Ψήφισαν: 668
Έγκυρα: 648
Άκυρα-Λευκά: 20
ΝΔ: 229 (35,54%
ΣΥΡΙΖΑ: 152 (23,46)
ελιά ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑ-
ΤΑΞΗ: 71 (10,09%)
Το Ποτάμι: 49 (7,56%
Χρυσή Αυγή: 32 (4,94%)
ΚΚΕ: 28 (4,32%)
Ανεξάρτητοι Έλληνες: 22 
(3,40%)
ΛΑΟΣ: 15 (2,31%)
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗ-
ΓΩΝ: 10 (1,54%)
ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α.: 6 (0,93%)
κοινωνία αξιών: 5 (0,77)
Λοιπά κόμματα: 29 (3,70%)

186ο εκλ. Τμ.
ΝΔ: 102
ΣΥΡΙΖΑ: 91
Ελιά: 39
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 34
ΚΚΕ: 17
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 15
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 9
ΛΑΟΣ: 8  
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 5
Λοιπά: 15

187ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 127
ΣΥΡΙΖΑ: 61

Ελιά: 32
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 17
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 15
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 13
ΚΚΕ: 11
ΛΑΟΣ: 7
Λοιπά: 30

Πάρος

Γραμμένοι: 12687
Ψήφισαν: 7782
Έγκυρα: 7317
Άκυρα-Λευκά: 465
ΝΔ: 1857 (25,38%)
ΣΥΡΙΖΑ: 1817 (24,83%)
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 678 (9,27%)
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 498 (6,81%)
Ελιά: 412 (5,63%)
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗ-
ΓΩΝ: 382 (5,22%)
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 
287 (3,92%)
ΚΚΕ: 277 (3,79%)
ΛΑΟΣ: 139 (1,90%)
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΚΙΝΗΜΑ: 
138 (1,89%)
ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ: 96 
(1,31%)
ΔΗΜΑΡ: 87 (1,19%)
Λοιπά κόμματα: 594 (8,86%)

Κώστος

192ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 56
ΝΔ:  47
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 29
Ελιά: 27
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 25
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 14
ΚΚΕ: 14
Λοιπά: 47

Λεύκες
193ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 66
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 25
ΣΥΡΙΖΑ: 25
Ελιά: 21
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 18
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 17
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 11
Λοιπά: 56

194ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 82
ΣΥΡΙΖΑ: 56
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 34
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 23
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 18
Ελιά: 13
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 8
Λοιπά: 39

Μάρπησσα:
195ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 103
ΝΔ: 81  
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 33
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 32
ΚΚΕ: 23
Ελιά: 18
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 11
Λοιπά: 45

196ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 122
ΣΥΡΙΖΑ: 99
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 33
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 31
ΚΚΕ: 23  
Ελιά: 21
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 17
Λοιπά: 61
Αρχίλοχος
190ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 74

ευρωεκλογές

Σπύρου: 51
Καφαντάρη: 23
Σπυρίδης: 19

Αγκαιριά
188ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 87 (33)
Χατζημάρκος: 153 (80)
Σπύρου: 95
Καφαντάρη: 26
Σπυρίδης: 32

189ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 108 (42)
Χατζημάρκος: 177 (121)
Σπύρου: 92
Καφαντάρη: 22
Σπυρίδης: 24

Παροικιά
203ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 86 (50)
Χατζημάρκος: 152 (123)
Σπύρου: 48
Καφαντάρη: 41

Σπυρίδης: 10

204ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 85 (55)
Χατζημάρκος: 152 (126)
Σπύρου: 49
Καφαντάρη: 32
Σπυρίδης: 12

205ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 84 (66)
Χατζημάρκος: 167 (138)
Σπύρου: 54
Καφαντάρη: 47
Σπυρίδης: 12

206ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 63 (35)
Χατζημάρκος: 183 (145)
Σπύρου: 55
Καφαντάρη: 40
Σπυρίδης: 19

207ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 71 (48)
Χατζημάρκος: 153 (114)
Σπύρου: 38

Καφαντάρη: 42
Σπυρίδης: 17

208ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 63 (27)
Χατζημάρκος: 185 (148)
Σπύρου: 56
Καφαντάρη: 37
Σπυρίδης: 18

209ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 104 (56)
Χατζημάρκος: 161 (123)
Σπύρου: 58
Καφαντάρη: 39
Σπυρίδης: 12

210ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 73 (53)
Χατζημάρκος: 175 (151)
Σπύρου: 45
Καφαντάρη: 33
Σπυρίδης: 13

211ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 89 (68)
Χατζημάρκος: 188 (149)

Σπύρου: 59
Καφαντάρη: 27
Σπυρίδης: 8

212ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 94 (54)
Χατζημάρκος: 180 (158)
Σπύρου: 42
Καφαντάρη: 43
Σπυρίδης: 17

Νάουσα

1977ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 86 (112)
Χατζημάρκος: 152 (144)
Σπύρου: 53
Καφαντάρη: 32
Σπυρίδης: 11

198ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 81 (65)
Χατζημάρκος: 138 (92)
Σπύρου: 49
Καφαντάρη: 45
Σπυρίδης: 10

199ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 89 (66)
Χατζημάρκος: 123 (85)
Σπύρου: 55
Καφαντάρη: 31
Σπυρίδης: 11

200ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 92 (59)
Χατζημάρκος: 133 (94)
Σπύρου: 63
Καφαντάρη: 30
Σπυρίδης: 15

201ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 99 (75)
Χατζημάρκος: 153 (96)
Σπύρου: 52
Καφαντάρη: 25
Σπυρίδης: 19

202ο Εκλ. Τμ.
Μαχαιρίδης: 86 (63)
Χατζημάρκος: 132 (102)
Σπύρου: 33
Καφαντάρη: 25
Σπυρίδης: 15
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ΝΔ: 56
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 25
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 22
Ελιά: 17
ΚΚΕ: 14
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 10
Λοιπά: 44

191ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 123
ΣΥΡΙΖΑ: 63
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 30
Ελιά: 29
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 25
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 14
ΚΚΕ: 10
Λοιπά: 64

Αγκαιριά 
188ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 66
ΣΥΡΙΖΑ: 64
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 31
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 20
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 20
Ελιά: 11
ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ: 11

189ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 122
ΣΥΡΙΖΑ: 44
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 33
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 23
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 19
ΛΑ.Ο.Σ.: 11
ελιά ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑ-
ΞΗ: 11
Λοιπά: 43

Παροικιά
203ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 97
ΝΔ: 68
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 27
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 17
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 16
Ελιά: 12
ΚΚΕ: 9
Λοιπά: 46

204ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 78
ΣΥΡΙΖΑ: 78
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 21
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 18
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 14
ΚΚΕ: 13  
Ελιά: 13
Λοιπά: 44

205ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 95
ΝΔ: 577
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 32
ΚΚΕ: 21  
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 16
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 14
Ελιά: 14
Λοιπά: 58

206ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 80
ΣΥΡΙΖΑ: 73
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 30
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 17
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 17
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 10
ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ ΠΡΑΣΙΝΟΙ: 10
Λοιπά: 58

207ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 63
ΝΔ: 60
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 28
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 26
Ελιά: 23
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 11
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 8
Λοιπά: 53

208ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 74
ΝΔ: 73
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 29
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 25
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 23
Ελιά: 19
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 12
Λοιπά: 45

209ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 92
ΝΔ: 64  
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 24
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 21
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟ ΚΙΝΗΜΑ: 14
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 14
ΚΚΕ: 13
Λοιπά: 58

210ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 89
ΣΥΡΙΖΑ: 75
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 25
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 20 
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 15
ΚΚΕ: 12
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 12
Λοιπά: 53

211ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 97
ΣΥΡΙΖΑ: 68
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 40
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 22
ΚΚΕ: 11
Ε.ΠΑ.Μ.: 11
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 10
Λοιπά: 50

212ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 79
ΣΥΡΙΖΑ: 66
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 30
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 23
Ελιά: 22
ΚΚΕ 18
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 15
Λοιπά: 64

Νάουσα
197ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 84
ΝΔ: 64
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 27
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 19
ΚΚΕ: 12.  
Ελιά: 12
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 12
Λοιπά: 48

198ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 73
ΝΔ: 47
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 30
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 18
Ελιά: 15
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 13
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 10
Λοιπά: 64

199ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 81
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 33
ΝΔ: 33
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 22
Ελιά: 22
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 17
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 12
Λοιπά: 46

200ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 83
ΝΔ: 64
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 36
Ελιά: 22
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 17
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 15
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 7
Λοιπά: 35

201ο Εκλ. Τμ.
ΣΥΡΙΖΑ: 72
ΝΔ: 61
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 28
Ελιά: 22
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 19
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 14
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 13
Λοιπά: 41

202ο Εκλ. Τμ.
ΝΔ: 78
ΣΥΡΙΖΑ: 59
ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ: 22
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 17
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ: 12
Ελιά: 11
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ: 8
Λοιπά: 43

Με καταμετρημένο το 42% πε-
ρίπου  των ψηφοδελτίων, έως 
την ώρα που έκλεισε την ύλη 
η εφημερίδα μας, εκλέγονται οι 
εξής ευρωβουλευτές:

ΣΥΡΙΖΑ

Μανώλης Γλέζος: 202.522
Σοφία Σακοράφα: 130.490
Δημήτρης Παπαδημούλης: 
89.940
Κωνσταντίνα Κούνεβα: 79.134

Γεώργιος Κατρούγκαλος: 78.631
Κωνσταντίνος Χρυσόγονος: 
63.028
---------------------------------
Χουντής Νίκος: 62.493

ΝΔ

Μανώλης Κεφαλογιάννης: 
107.721
Ελίζα Βόζεμπεργκ: 105.332
Μαρία Σπυράκη: 104.434
Γιώργος Κύρτσος: 101.924

Θεόδωρος Ζαγοράκης: 71.412
---------------------------------
Τζαβέλα Νίκη: 65.200

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Λάμπρος Φουντούλης: 39.159
Ελευθέριος Συναδινός: 38.920
Γεώργιος Επιτήδειος: 37.590
---------------------------------
Αλεξανδράκης Κων/νος: 23.899

ΕΛΙΑ

Νίκος Ανδρουλάκης: 49.038
Παντελής Καψής: 48.652
---------------------------------
Εύα Καϊλή: 47.774

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ

Γεώργιος Γραμματικάκης: 
31.067
Μιλτιάδης Κύρκος: 13.526
---------------------------------
Δοσούλας Βασίλης: 12.361

ΚΚΕ

Παπαδάκης Κων/νος: 45.495
Ζαριανόπουλος Σωτήρης: 
43.545
---------------------------------
Μιχαήλ Μιχαήλ: 17.212

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 

Μαριάς Νότης: 16.802
---------------------------------
Ρωμανιάς Γιώργος: 16.726

ποιοι εκλέγονται 
ευρωβουλευτές

Λόγω αυξημένης ζήτησης
η Φ.τ.Π. κυκλοφορεί σε 5.000 φύλλα

η ηλεκτρονική σελίδα για υποψιασμένους πολίτες
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με το φακό
 της 

Τα οπτικά ΥΠΕΡΟΡΑΣΗ, την Δευτέρα 
12 Μαΐου, εγκαινίασαν το νέο τους κατά-
στημα στον περιφερειακό Παροικίας. 

Συνεχίζοντας την εξαετή παρουσία στην 
Πάρο, τα οπτικά ΥΠΕΡΟΡΑΣΗ φροντί-
ζουν για τα μάτια σας, προσφέροντας προ-
ϊόντα και υπηρεσίες υψηλής ποιότητας.

Επώνυμοι σκελετοί Οράσεως & Ηλίου
Φακοί Οράσεως (Μονοεστιακοί, Πολυε-

στιακοί, φωτοχρωμικοί, ηλίου)
Αθλητικές Μάσκες με βαθμούς
Φακοί επαφής

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
Δωρεάν Οπτομετρικός Έλεγχος
Κατασκευή και μοντάρισμα γυαλιών 

εντός του καταστήματος
Παράδοση γυαλιών εντός 15 λεπτών.
Βοηθήματα Χαμηλής ‘Όρασης – Λούπες
Εφαρμογή Φακών Επαφής

Τα οπτικά ΥΠΕΡΟΡΑΣΗ θα τα βρείτε :

ΠΑΡΟΙΚΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ, τηλ. 22840  22211

ΝΑΟΥΣΑ
ΠΑΛΙΑ ΑΓΟΡΑ, τηλ. 22840 52463

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΟΠΤΙΚΟΣ
ΑΛΕΞΙΑ ΚΑΛΑΠΟΔΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΟΠΤΙΚΟΣ - ΟΠΤΟΜΕΤΡΗΣ

Ο φακός της Φωνής
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 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ  
& ΕΠΑΓΓΕΛ. ΧΩΡΩN   

ΠΑΡΟΣ, από κατασκευ-
αστή λόγω ανάγκης,  
πωλούνται σε διάφορες 
τοποθεσίες σπίτια εξοχικά 
και εντός οικισµού  από 60 
έως 150 τµ σε τιµές κάτω 
του κόστους από 45.000, 
πολύ µικρή προκαταβολή, 
πολλές δόσεις έναντι ενοι-
κίου. www.paroshomes.
livadas.de 
Τηλ.: 6932285768

ΚΑΜΑΡΙ ΑΓΚΑΙΡΙΑΣ, 
πωλείται µονοκατοικία 100 
τµ, 2 Υ/∆, 2 µπάνια, σαλόνι 
µε τζάκι, καλοριφέρ, κτήµα 
1650 τµ  µε 10 ελιές, αµπέ-
λι, οπωροφόρα, βεράντες, 
πέργολες. Τιµή 95.000€.  
Έκπτωση στα  µετρητά, 
ευκολίες, ανταλλαγές δε-
κτές. Κατασκευαστής. Τηλ. 
6932285768 

ΛΕΥΚΕΣ, πωλείται παλαι-
ά κατοικία,140 τµ, εντός 
οικισµού, µε θέα, µε 640 
τµ οικόπεδο και πηγάδι, 
µε πρόσβαση σε κοινο-
τικό δρόµο. Τηλ.: 28733, 
6971962021, 6948511546

 ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ 
& ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ  

ΛΕΥΚΕΣ (ΜΥΛΟΙ), πω-
λείται κτήµα 4.200 τµ, 
οικοδοµήσιµο, µε πα-
λαιά κτίσµατα. Τηλ.: 
2284043160, 6945112134

ΠΑΛΙΟΠΥΡΓΟΣ, πω-
λούνται δύο ανεξάρτητα 
κτήµατα, 11 και 8,5 στρέµ-
µατα,. Τιµή 90.000 και 
75.000 ευρώ αντίστοιχα. 
Τηλ.: 6999657015

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗ-
ΤΩΝ  - ΠΡΟΣΦΟΡΑ     

Ενοικιάζονται: ΠΑΡΟΙ-
ΚΙΑ (ΚΑΚΑΠΕΤΡΑ), 
διαµέρισµα 70τ.µ., 260€. 
ΚΑΛΑΜΑΥΚΑ (ΠΕΤΑ-
ΛΟΥΔΕΣ), 70τ.µ.,  250€.  
ΈΛΗΤΑΣ, 65τ.µ. 300€.  
ΈΛΗΤΑΣ,  100τ.µ. 350€, 
2Υ/∆, καλοριφέρ.  ΑΛΥ-
ΚΗ, γκαρσονιέρα, 120€, 
επιπλωµένα ή µη. Τηλ. 
6932285768 

ΜΑΡΠΗΣΣΑ (Αγ. Α-
ναστασία), ενοικιάζεται 
διαµέρισµα 3άρι, 80 
τµ. Τηλ.: 6977624072, 
2284042937   

ΠΑΡΟΙΚΙΑ (περιοχή Α-
σπριές), ενοικιάζεται 
κατοικία 125 τµ, µε δυο 
υπνοδωµάτια, δυο µπά-
νια, τζάκι, αυτόνοµη 
θέρµανση, µεγάλες βερά-
ντες, ελεύθερη πανταχόθεν 
σε κτήµα 6 στρεµµάτων. 
Τηλ.: 6977205591

ΠΑΡΟΙΚΙΑ (πίσω από το 
ταχυδροµείο), ενοικιάζε-
ται ισόγειο διαµέρισµα, 80 
τµ, µε δυο υπνοδωµάτι-
α, αυτόνοµη θέρµανση, 
καινούρια κουφώµατα, η-
λιακός. Τηλ.: 6970158787 

ΣΑΝΤΑ ΜΑΡΙΑ, ενοικιά-
ζονται επιπλωµένα δίχωρα 
studios. Τηλ.: 2284053381, 
6978333147

ΠΑΡΟΙΚΙΑ (ΛΕΙΒΑΔΙ-
Α), ενοικιάζεται ισόγειο 
2άρι, επιπλωµένο, µε αυ-
τονοµία ∆ΕΗ και νερό. Τηλ.: 
2109631639, 6977785214 

ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ, ενοι-

κιάζεται σπίτι, τριάρι, 
επιπλωµένο, για όλο το 
χρόνο. Σε ήσυχη περι-
οχή, µε parking. Τηλ: 
6932447962 

ΠΑΡΟΙΚΙΑ (στον κε-
ντρικό δρόµο προς την 
Εκατονταπυλιανή), ενοι-
κιάζεται κατάστηµα 23 τµ. 
Τηλ.: 25292, 6945120247

ΛΕΥΚΕΣ, ενοικιάζε-
ται µονοκατοικία 40 
τµ, επιπλωµένη. Τηλ.: 
6986412252, 6977851991

ΚΑΜΑΡΕΣ (ΝΑΟΥΣΑ), 
ενοικιάζεται µονοκατοικία, 
µε θέα στη Νάουσα. ∆υο 
υπνοδωµάτια, ενιαίο σα-
λόνι-κουζίνα, καλοριφέρ, 
ηλιακός. Τιµή 250,00.
 Τηλ.: 6999657015

ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ενοικιάζεται 
γκαρσονιέρα, σε οικογε-
νειακή πολυκατοικία, 3ου 
ορόφου, ανακατασκευής. 
Τιµή 150,00. Τηλ.: 6999657015

ΕΡΓΑΣΙΑ – ΠΡΟΣΦΟΡΑ   

ΚΟΠΕΛΑ, µε πτυχίο στις 
τουριστικές υπηρεσίες, 
δίπλωµα αγγλικών, γνώ-
ση Η/Υ, δίπλωµα Ι.Χ., µε 
εµπειρία, ζητεί εργασία σε 
οποιονδήποτε τοµέα. Τηλ.: 
6986325840

ΕΡΓΑΣΙΑ – ΖΗΤΗΣΗ   

ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ “BLUE” 
στη Χρυσή Ακτή, ζητά-
ει ψήστη και προσωπικό 
κουζίνας για τη θερινή πε-
ρίοδο. Τηλ.: 6972720400 

ΒΟΗΘΟΣ ΚΟΥΖΙ-
ΝΑΣ ζητείται από 

εστιατόριο στην Παροικί-
α. Τηλ.: 2284024956 (κος 
Μένιος) 

ΟΙ ΝΕΡΟΤΣΟΥΛΗ-
ΘΡΕΣ AQUA PAROS 
(Κολυµπήθρες), καλούν 
νέους-ες, που θέλουν να 
εργαστούν την θερινή πε-
ρίοδο (από 15-20 Ιουνίου 
έως αρχές Σεπτεµβρίου) 
στις ειδικότητες: Υπεύθυ-
νος υδάτινων παιχνιδιών, 
ταµίας, υπεύθυνος κου-
ζίνας, βοηθός κουζίνας, 
υπεύθυνος µπαρ, βοηθός 
µπαρ, σερβιτόρος πισίνας. 
Τηλ.: 6986787878, 
e-mail: aquaparos@gmail.
com    

ΓΥΝΑΙΚΑ ΓΙΑ ΛΑΝΤΖΑ 
ΚΑΙ ΜΠΟΥΦΕ ζητείται, 
από εστιατόριο στην Πα-
ροικία. Τηλ.: 2284023652

ΚΟΠΕΛΑ για σνακ-
µπαρ ξενοδοχείου 
ζητείται, στην Παροικία. 
Τηλ.: 2284023491 

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
για µόνιµη εργασία ζητεί-
ται, για κατάστηµα στην 
Παροικία, µε πολύ καλές 
γνώσεις Αγγλικών & Η/Υ. 
Τηλ.: 6975770203

ΣΕΡΒΙΤΟΡΟΣ-Α, ΚΑΙ 
ΒΟΗΘΟΣ ΚΟΥΖΙ-
ΝΑΣ ζητούνται, από το 
“Thalassamou” στην Πί-
σω Αλυκή. Απαραίτητες 
προϋποθέσεις η αντί-
στοιχη προϋπηρεσία και 
η πολύ καλή γνώση του-
λάχιστον Αγγλικών. Τηλ.: 
6972297557

ΣΕΡΒΙΤΟΡΑ/ΟΣ ζητείται 
για µεζεδοπωλείο στην 

Νάουσα. Γνώση αγγλι-
κών απαραίτητη. Τηλ.: 
2284052129, 6944346634 

ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ εποχια-
κή ζητείται, έµπειρη, µε 
προϋπηρεσία 2-3 χρόνια, 
ηλικίας έως 30 ετών, πε-
ριοχή Λιβάδια Παροικίας. 
Τηλ.: 2284022735 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ 
ζητά να προσλάβει ο-
δηγό Γ’ κατηγορίας. Με 
απολυτήριο Λυκείου, 
δίπλωµα οδήγησης Γ΄ κα-
τηγορίας, προϋπηρεσία σε 
αντίστοιχη θέση θα ληφθεί 
σοβαρά υπόψη. Ηλικία 
έως 30 ετών, ελληνικής 
υπηκοότητας. Τηλ.: 41252, 
41764, 6979798938. E-
mail: arhicom1@otenet.gr

ΠΩΛΗΣΕΙΣ   
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ στην πα-
ραλία Παροικίας Πάρου 
πωλείται, σε λειτουργία, 
µε πλήρη εξοπλισµό. Τηλ.: 
6946467908, 2284024507

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ   
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ «ΤΟ 
ΣΤΕΚΙ ΤΗΣ ΑΝΝΑΣ» στις 
Σωτήρες, ενοικιάζεται.
Τηλ.: 6934173780  

ΔΙΑΦΟΡΑ    

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΟ ΤΥΠΟΥ 
ΝΤΟΥΛΑΠΑ πωλεί-
ται, μάρκας Dynamic, 
66.000 btu, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ.: 
6977248885 

Π Α Γ Ο Μ Η Χ Α Ν Ε Σ 
HOSHIZAKI – 
WESSAMET πωλούνται, 
καναπέδες, πολυθρόνες, 
τραπέζια, ηχεία CERWIN 
WEGA. Τηλ. : 2284024413, 
6942200981

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΑΧΥΜΕΤΑ-
ΦΟΡΩΝ SPEEDEX, µέλος 
των οµίλων FOURLIS & 
SFAKIANAKIS, ζητά συ-
νεργάτη (Franchisee) για 
την Πάρο και την Αντίπαρο. 
Για πληροφορίες: 
τηλ: 210-3407196, fax: 
2103407027, e-mail: 
network@speedex.gr

Μικρές αγγελίες

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΑΓΓΕΛΙΩΝ

Απλή αγγελία ιδιωτών (ως 15 λέξεις): 10,00€Απλή αγγελία ιδιωτών (ως 15 λέξεις): 10,00€Απλή αγγελία ιδιωτών (ως 15 λέξεις): 10,00€

Απλή αγγελία µεσιτών (ως 15 λέξεις): 5,00€Απλή αγγελία µεσιτών (ως 15 λέξεις): 5,00€Απλή αγγελία µεσιτών (ως 15 λέξεις): 5,00€

Έγχρωµη αγγελία: 15,00€Έγχρωµη αγγελία: 15,00€Έγχρωµη αγγελία: 15,00€

Αγγελία µε φωτο (ως 15 λέξεις): 20,00€Αγγελία µε φωτο (ως 15 λέξεις): 20,00€Αγγελία µε φωτο (ως 15 λέξεις): 20,00€

Αγγελία πέραν των 15 λέξεων: 0,35€ / λέξηΑγγελία πέραν των 15 λέξεων: 0,35€ / λέξηΑγγελία πέραν των 15 λέξεων: 0,35€ / λέξη

ΠΡΟΣΦΟΡΑ 3 ΑΓΓΕΛΙΕΣ = 15€

Σάββατο 31 Μαΐου 2014

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΑΓΟΡΑΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ – ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 3

 (περίληψη)
Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός  ΠΑΡΟΥ προσκαλεί 

κάθε ενδιαφερόμενο πρόσωπο να υποβάλλει γραπτή 
δεσμευτική προσφορά, εντός σφραγισμένου φακέλου, 
για την αγορά των  παρακάτω ακινήτων:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ:
Ακίνητο στην Παροικιά, επί της παραλιακής οδού 

(θέση Βίντζι), που εδράζεται σε οικόπεδο 2.033 τ.μ., 
εντός οικισμού, με ισόγεια κτίσματα εμβαδού 1.274 τ.μ. 
και ορόφου 786 τ.μ. 

Ακίνητο στην Παροικιά, επί της παραλιακής οδού 
(θέση Βίντζι), που εδράζεται σε οικόπεδο 450 τ.μ., εντός 
οικισμού, με ισόγεια κτίσματα εμβαδού 450 τ.μ. 

Οικόπεδο εντός οικισμού, στην Νάουσα (θέση Αγ.Ι-
ωάννης) εμβαδού 1.484 τ.μ. 

Ακίνητο στην Μάρπησσα, επί της επαρχιακής οδού 
Μάρπησσα – Πίσω Λιβάδι,  (θέση Μάκρωνας), που 
εδράζεται σε οικόπεδο 1.614 τ.μ., εντός οικισμού, με 
ισόγεια κτίσματα εμβαδού 201 τ.μ.

Ακίνητο στην Μάρπησσα επί της επαρχιακής οδού 
Μάρπησσα – Πίσω Λιβάδι, (θέση Αγ.Χαράλαμπος), που 
εδράζεται σε οικόπεδο 122 τ.μ., εντός οικισμού, με ισό-
γειο κτίσμα εμβαδού 122 τ.μ.

Ακίνητο στον Κώστο (θέση Ψαρόγες), που εδράζε-
ται σε οικόπεδο 1.433 τ.μ., εντός οικισμού, με ισόγεια 
κτίσματα εμβαδού 108 τ.μ. 

Ακίνητο στην Παροικιά (πλατεία Αλυγαριάς), που 
εδράζεται σε οικόπεδο 350 τ.μ., εντός οικισμού, με ισό-
γεια κτίσματα εμβαδού 253 τ.μ.

Ακίνητο στην Παροικιά (πλατεία Μαντώ Μαυρογέ-
νους), που εδράζεται σε οικόπεδο 514τ.μ., εντός οικι-
σμού, με ισόγεια κτίσματα εμβαδού 423τ.μ. και εμβα-
δόν ορόφου 338τ.μ.

Ακίνητο στον Πρόδρομο, επί της επαρχιακής οδού 
Προδρόμου – Μάρπησσας, (περιοχή περδικάκι), που 

εδράζεται σε οικόπεδο 292τ.μ., εντός οικισμού, με ισό-
γεια κτίσματα 129,55τ.μ. και υπόγειο 114,10τ.μ.  

- Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται το 
ποσό των 1.000,00 ευρώ ανά ακίνητο. Η εγγύηση αυτή 
θα δίδεται με εγγυητική επιστολή που θα έχει εκδοθεί 
από πιστωτικά ιδρύματα ή άλλα νομικά πρόσωπα που 
λειτουργούν νόμιμα στα κράτη-μέλη της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, σύμφωνα με τους όρους της προκήρυξης. 

- Ως τιμή εκκίνησης ορίζονται τα ποσά  ως τον κα-
τωτέρω πίνακα με την αρίθμηση που ακολουθεί και 
αφορά την περιγραφή των ακινήτων όπως αυτά εμφα-
νίζονται στον πίνακα προς  πώληση ακινήτων:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΤΙΜΩΝ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ ΣΕ ΕΥΡΩ ΤΩΝ ΠΡΟΣ 
ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ:

ΑΚΙΝΗΤΟ Νο1 (ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΘΕΣΗ ΒΙΝΤΖΙ) 4.500.000,00

ΑΚΙΝΗΤΟ Νο2 (ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΘΕΣΗ ΒΙΝΤΖΙ) 1.200.000,00

ΑΚΙΝΗΤΟ Νο3 (ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΤΗ ΝΑΟΥΣΑ 
ΘΕΣΗ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ) 250.000,00

ΑΚΙΝΗΤΟ Νο4 (ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΘΕΣΗ 
ΜΑΚΡΩΝΑΣ) 180.000,00

ΑΚΙΝΗΤΟ Νο5 (ΜΑΡΠΗΣΣΑ ΘΕΣΗ ΑΓ. 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ) 90.000,00

ΑΚΙΝΗΤΟ Νο6 (ΚΩΣΤΟΣ ΘΕΣΗ ΨΑΡΟ-
ΓΕΣ) 56.103,23

ΑΚΙΝΗΤΟ Νο7 (ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΑΛΥΓΑΡΙΑΣ) 300.000,00

ΑΚΙΝΗΤΟ Νο8 (ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΠΛΑΤΕΙΑ 
ΜΑΝΤΩ ΜΑΥΡΟΓΕΝΟΥΣ) 1.500.000,00

ΑΚΙΝΗΤΟ Νο9 (ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΘΕΣΗ 
ΠΕΡΔΙΚΑΚΙ) 65.000,00

Αρνητικές προφορές δεν γίνονται δεκτές και απορ-
ρίπτονται.

- Οι προσφορές πρέπει  να κατατεθούν στην έδρα 
του Αγροτικού Συνεταιρισμού Πάρου στην Παροικία 
Πάρου – θέση Άγιος Γεώργιος,  μέχρι την 10η Ιουνίου 
2014 ημέρα Τρίτη και  από ώρα 09:00 έως 13:00. Το 

άνοιγμα των προσφορών θα γίνει στην έδρα του Αγρο-
τικού Συνεταιρισμού ως άνω, την 10η Ιουνίου 2014 
ημέρα Τρίτη και ώρα  20:00 ενώπιον της αρμόδιας 
Επιτροπής, η οποία έχει ορισθεί με την αριθ.5 και με 
ημερομηνία 04-08-2013 απόφαση της Γενικής Συνέ-
λευσης του Α.Σ.

- Μετά την ολοκλήρωση του ανοίγματος των φα-
κέλων των δικαιολογητικών και των προσφορών και 
την απόρριψη των προσφορών των οποίων τα δικαι-
ολογητικά θα κριθούν μη σύμφωνα με την παρούσα 
Διακήρυξη, κάθε συμμετέχων του οποίου η προσφορά 
έχει κριθεί αποδεκτή έχει το δικαίωμα να υποβάλλει 
νέα προσφορά προφορικά της οποίας το τίμημα θα 
είναι μεγαλύτερο από αυτό που καταγράφηκε μετά 
το άνοιγμα των προσφορών. Επί του τιμήματος αυ-
τού κάθε συμμετέχων έχει το δικαίωμα να προσφέρει 
μεγαλύτερο τίμημα. Η διαδικασία αυτή θα συνεχιστεί 
όσο υποβάλλονται προφορικώς νέες προσφορές και 
ολοκληρώνεται εφόσον μετά την υποβολή και της τε-
λευταίας προφορικής προσφοράς δεν υπάρξει νέα με 
μεγαλύτερο προσφερόμενο τίμημα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Α.Σ. θα απευθύνει έγ-
γραφη πρόσκληση σε αυτόν από τους προσφέροντες 
που έχει προσφέρει το υψηλότερο τίμημα προκειμένου 
να καταρτιστεί η σχετική σύμβαση πώλησης του ακι-
νήτου.

- Ο Α.Σ. διατηρεί το δικαίωμα για τη ματαίωση, την 
ακύρωση ή την επανάληψη του διαγωνισμού και γενι-
κά διατηρεί το δικαίωμα να αποφασίζει ελεύθερα και 
κατά την απόλυτη κρίση της χωρίς καμία υποχρέωσή 
της έναντι των συμμετεχόντων στον διαγωνισμό.

- Οι ενδιαφερόμενοι, μπορούν να λάβουν ολόκληρη 
την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, καθώς και 
περισσότερες πληροφορίες – διευκρινήσεις, από τον 
Διευθυντή του Αγροτικού Συνεταιρισμού κ. Γκόκα Αλέ-
ξη στην έδρα του στην Παροικία Πάρου  (τηλ. 2284-0-
22235 και 2284-0-22179, fax  2284-0- 22.189).

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΜΟΥ
Ο Κουκουζέλης Ευθύ-

μιος του Λάμπρου και της 
Μαρίας το γένος Βαγγελά, 
που γεννήθηκε στην Καρδί-
τσα και διαμένει στον Ταύρο 
και η Καρποδίνη Ζαμπέτα 
του Ιωάννη και της Βαρ-
βάρας το γένος Μαρινάκη, 
που γεννήθηκε στην Πάρο 
και διαμένει στην Πάρο, 
πρόκειται να παντρευτούν 
τον Ιούνιο στην Πάρο.

ΠΕΝΘΗ
Έφυγε από κοντά μας στις 

8-5-2014, ο αγαπημένος 
μας σύζυγος, πατέρας και 
παππούς, Εμμανουήλ Ν. 
Καπαρός,  92 ετών, από 
τα Γλυφά  Άσπρου Χωριού 
Πάρου. Στη ζωή του υπήρ-
ξε καλός οικογενειάρχης, 
αγαπούσε πολύ τη γυναίκα 
του, τα παιδιά του και τα εγ-
γόνια του. Αγαπούσε τους 
συνανθρώπους του, υπήρ-

ξε τίμιος, 
απλός και 
φ ι λ ό τ ι -
μος. Ήταν 
πολύ ερ-
γ α τ ι κ ό ς 
μέχρι το 
τέλος της 
ζωής του. 

Απίστευτο μας φαίνεται 
που πήγες μακριά μας 

Που έφυγες πατέρα για 
πάντα από κοντά μας 

Θα σε θυμόμαστε πάντα, 

Η σύζυγος, τα παιδιά, τα 
εγγόνια. 

Ευχαριστούμε όσους 
μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ μας πένθος. 

Το 40ήμερο μνημόσυνο 
θα τελεσθεί την Κυριακή 15 
Ιουνίου στον Ιερό Ναό Ζω-
οδόχου Πηγής στο Άσπρο 
Χωριό. 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
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Αντιπαριώτισες και Αντιπαριώτες
Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς τους συμπολίτες μου που 

με τίμησαν με την ψήφο τους στις δημοτικές εκλογές της 18.5.14
Θα συνεχίσω τον αγώνα μου για ένα καλλίτερο αύριο στον 

Δήμο μας, μαχόμενος για τη διασφάλιση της καθημερινότητας, 
αλλά και για άλλα κρίσιμα θέματα του τόπου μας όπως το απο-
χετευτικό, την ανάπτυξη με σεβασμό στην προστασία του πε-
ριβάλλοντος, που είναι οι πυλώνες για την ευημερία, που τόσο 
πολύ χρειαζόμαστε.

Για μια ακόμα φορά, θέλω να ευχαριστήσω καθένα και καθεμία από εσάς που με 
έβγαλαν πρώτο δημοτικό σύμβουλο σε όλη την Αντίπαρο και να τονίσω ότι αυτή η 
αγάπη προς το πρόσωπό μου με γεμίζει ευθύνες, αλλά και θέληση για να βοηθάω 
τον τόπο που όλοι αγαπάμε.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΚΟΥΒΑΡΑΣ

Εαρινή αιμοδοσία
Ο Σύλλογος Εθελοντών Αιμοδοτών Πάρου-Αντιπάρου προσκαλεί όλα τα μέλη του 

στην εαρινή αιμοδοσία που θα πραγματοποιηθεί από το συνεργείο αιμοληψίας του 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία».

Η αιμοληψία, που ξεκίνησε από τις 29/5 συνεχίζεται ως εξής:
31 Μαΐου 2014, ημέρα Σάββατο, 9:00 π.μ. έως 1:30 μ.μ. & 6:00 μ.μ. έως 9:30 μ.μ. 

στο Κέντρο Υγείας Πάρου.
1 Ιουνίου 2014, ημέρα Κυριακή, 9:00 π.μ. έως 1:00 μ.μ στη Μάρπησσα, προς τιμή 

του ήρωα Νικόλα Στέλλα που έδωσε τη ζωή του για τη λευτεριά μας.
Κέντρο Υγείας Πάρου 6:00 μ.μ. έως 9:30 μ.μ.  

Εκπαίδευση στην Αθήνα
Το δημοτικό σχολείο Λευκών-Κώστου, πραγ-

ματοποίησε εκπαιδευτική εκδρομή στην Αθήνα.
Η εκπαιδευτική εκδρομή πραγματοποιήθηκε 

στο πλαίσιο του προγράμματος «Άσπρη πέτρα ξέ-
ξασπρη» και ξεκίνησε από την Πάρο και τη γνω-
ριμία με το Παριανό μάρμαρο (λυχνίτη), όπου τα 
παιδιά με το γυμναστή κ. Κοσμά Χατζηγρηγορίου, 
περπάτησαν στο παλιό μονοπάτι για τα αρχαία λα-
τομεία στο Μαράθι. 

Στη συνέχεια πήγαν στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πάρου και παρακολούθησαν το 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Αρηίς, η κόρη της Πάρου», από την αρχαιολόγο Βάσω Κυ-
προύλη και τη συντηρήτρια Χριστίνα Δαματοπούλου. Ακόμα, πήγαν στο εργαστήρι 
αγγειοπλαστικής «Υρία». Έπειτα τα παιδιά επισκέφθηκαν το Μουσείο των Δελφών και 
τον αρχαιολογικό χώρο, για να δουν τον θησαυρό των Σιφνίων και των Αθηναίων, τη 
Σφίγγα και τον Ηνίοχο. Βρέθηκαν στον αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης, είδαν τον 
Παρθενώνα, το θέατρο Ηρώδου του Αττικού και το Ερεχθείο.

Ακόμα, πήγαν στο Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο, μαγεύτηκαν από τις τοιχογραφίες 
της Σαντορίνης, είδαν τα κυκλαδικά ειδώλια και τον μηχανισμό των Αντικυθήρων, τον  
«πρώτο υπολογιστή» και θαύμασαν την κόρη Φρασίκλεια, έργο του Παριανού γλύπτη 
Αριστίωνα. Τέλος, επισκέφθηκαν την έκθεση  ζωγραφικής με τίτλο: «Και ο τρώσας 
ιάσεται», της Παριανής Δ. Χανιώτη στην αίθουσα τέχνης «Τεχνοχώρος».

Σε ανακοίνωσή της η εκπαιδευτική κοινότητα τονίζει: «[…] Ευχαριστούμε όλους 
όσοι βρέθηκαν κοντά μας και μας βοήθησαν. Τη Β. Κυπρούλη, τη Χρ. Δαματοπούλου, 
τον Κοσμά Χατζηγρηγορίου, το Στ. Γκίκα, τις ξεναγούς σε Ακρόπολη, Αρχαιολογικό 
Μουσείο και Δελφούς, τη Δ. Χανιώτη και κυρίως το Ίδρυμα Ιωάννη Σ. Λάτση, που μας 
έδωσε τη δυνατότητα με τη χρηματοδότησή του να υλοποιήσουμε το συγκεκριμένο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα. Μέσα από τις δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν, οι 
μαθητές του σχολείου μας καθώς και οι γονείς τους γνώρισαν ένα σπουδαίο κεφάλαιο 
της ιστορίας μας, του πολιτισμού μας. Ο πολιτισμός μας είναι η δύναμή μας, είναι το 
κόσμημα και η περηφάνια μας».

Επέτειος μνήμης
Από την τοπική κοινότητα Μάρπησσας, ανακοινώθηκε το πρόγραμμα εκδηλώσεων 

προς τιμή του ήρωα Νικόλαου Στέλλα.
Το πρόγραμμα για την Κυριακή 1η Ιουνίου, έχει ως εξής:
07:30 Όρθρος
09:00 Θεία Λειτουργία
10:15 Επιμνημόσυνη Δέηση στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, στην 

πλατεία παπά-Γιωργή Στάμενα.
10:45 Κατάθεση στεφάνων στο μνημείο του Εθνομάρτυρα Νικόλα Στέλλα. Χαιρε-

τισμοί.
09:00-13:00 Θα πραγματοποιηθεί αιμοληψία από το συνεργείο του Νοσοκομείου 

Παίδων «Αγία Σοφία», αφιερωμένη στη μνήμη του ήρωα Νικόλα Στέλλα.
18:30 Αγώνας Ακαδημιών μπάσκετ από τον Α.Μ.Ε.Σ. Μαρπησσαϊκός στο γήπεδο 

της Μάρπησσας, στη μνήμη του ήρωα Νικόλα Στέλλα.
20:30 Εκδήλωση της χορωδίας του Συλλόγου Γυναικών Μάρπησσας, στην αίθου-

σα της Αγροτολέσχης, στη μνήμη του ήρωα Νικόλα Στέλλα.

Στιγμές Πολιτισμού
Από την ΚΔΕΠΑΠ, ανακοινώθηκε το πρόγραμμα με τίτλο «Στιγμές Πολιτισμού», για 

το καλοκαίρι 2014. Το πρόγραμμα έχει ως εξής:
ΙΟΥΝΙΟΣ

4ος Ποδηλατικός Γύρος Πάρου. Εκκίνηση 17:30. Λιμάνι Παροικίας. Απονομή επά-
θλων 21:00. πλ. «Μαντώ Μαυρογένους».

22-23/6 Φεστιβάλ «Παιδιά εν Δράσει στην Πάρο, εκπαιδεύουμε τα παιδιά μας για 
ένα καλύτερο μέλλον». Α’ Δημοτικό Σχολείο Παροικίας. Ώρα 21:00
ΙΟΥΛΙΟΣ

3/7 Παρουσίαση βιβλίου «Μολύβι Faber Νο 2» της Άλκης Ζέη σε συνεργασία με 
το Σύλλογο των Φίλων της Πάρου. Δημοτική Βιβλιοθήκη Πάρου «Γιάννης Γκίκας», 
Παροικία 19:30.

4-6/7: 2ο Φεστιβάλ Τοπικών Προϊόντων «Πάριος Οίνος Ευφραίνει» και Γιορτή Ψα-
ριού - Μαρίνα Νάουσας.
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ

2/8 Συναυλία έντεχνης μουσικής, Ηλίας Λιούγκος. Προαύλιος χώρος Αγίας Άννας, 
Παροικία. 21.00

8/8 «Η Κοιμωμένη Ξύπνησε» Παιδική Θεατρική Παράσταση της Ξένιας Καλογερο-
πούλου. Ανοικτό Θέατρο Λευκών. 21.00

15/8 Εκδηλώσεις Εορτασμού της Παναγίας Εκατονταπυλιανής. Παροικία.
15-31/8 Έκθεση ζωγραφικής «6+2 καλλιτέχνες». Δημοτικός Χώρος Τεχνών Πα-

λαιά Αγορά, Παροικία.
22/8 «Το Μαγικό Κλειδί» Παιδική Θεατρική Παράσταση με την Κάρμεν Ρουγγέρη. 

Ανοικτό Θέατρο Πάρκου Πάρου. Νάουσα. 21.00
21-23/8 Τριήμερος Εορτασμός για τα Εννιάμερα της Παναγίας.Νάουσα.
22-23-24/8 Τριήμερο Βιωματικό Φεστιβάλ «Διαδρομές στην Μάρπησσα». Μάρ-

πησσα
31/8 Τιμητική Εκδήλωση για τον Μέγα Ευεργέτη της Πάρου Φραγκίσκο Βελέντζα. 

Πλατεία Εκατονταπυλιανής Παροικία. 21.00

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ

6-7/9 10η Μικρασιατική Συνάντηση Πάρου. Άσπρο Χωριό. Ώρα 21:00
1ο Φεστιβάλ Δημόσιας Ιστορίας. Λεύκες, Σπίτι της Λογοτεχνίας.
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Μεγάλη νίκη πήρε ο συνδυασμός του κ. Μ. Κωβαί-
ου, «Πάρος, τώρα στην πράξη», κατά τη διενέργεια της 
ψηφοφορίας την περασμένη Κυριακή 25 Μαΐου 2014. 
Συγκεκριμένα, ο κ. Μ. Κωβαίος, έλαβε 4456 ψήφους, 
δηλαδή, ποσοστό 64,90%, ενώ ο κ. Χρ. Βλαχογιάν-
νης, έλαβε 2410 ψήφους, δηλαδή, ποσοστό 35,10%.

Η νίκη του νέου δημάρχου Πάρου, κ. Μ. Κωβαίου εί-
ναι μεγάλη και λόγω του υψηλού ποσοστού που έλαβε, 
είναι ανάλογες και οι μεγάλες προσδοκίες που υπάρ-
χουν, ως προς τη μάχη της καθημερινότητας για τον 
πολίτη, αλλά και την υλοποίηση μεγάλων έργων προς 
ωφέλεια του νησιού μας.

Τώρα, περισσότερο από ποτέ, είναι ανάγκη να υπάρ-
χει συνεργασία όλων των πολιτικών και δημοτικών 
δυνάμεων του νησιού μας, ώστε να αντιμετωπιστούν 
τα κοινά προβλήματα, αλλά και να ξεκινήσουν τα έργα 
υποδομής για την Πάρο. Σημειώνουμε ακόμα, ότι το νέο 
πρόγραμμα ΕΣΠΑ, «άνοιξε» προ ολίγων ημερών και 
υπάρχει άμεση ανάγκη, ώστε εκεί, να ενταχθούν έργα 
για το νησί μας. Δεν επιτρέπεται να υπάρχουν καθυστε-
ρήσεις, δεν επιτρέπεται να υπάρχουν αναβολές. Ο νέος 
δήμαρχος, κ. Μ. Κωβαίος, έως να αναλάβει επισήμως 
τα καθήκοντά του την 1η Σεπτεμβρίου, είναι αναγκαίο 
να είναι σε συνεχή συνεργασία έως εκείνη την ημέρα, 
με τον απερχόμενο δήμαρχο, κ. Χρ. Βλαχογιάννη, για να 
μην υπάρξει σε καμία περίπτωση καθυστέρηση και να 
συνεχίσουν να εξελίσονται ομαλά όλα τα θέματα.. 

Τι δήλωσαν
Από το συνδυασμό του κ. Κωβαίου, «Πάρος, τώρα 

στην Πράξη», εκδόθηκε μετά το αποτέλεσμα της πε-
ρασμένης Κυριακής, το παρακάτω δελτίο τύπου:

«Ο νέος Δήμαρχος Πάρου κ. Μάρκος Κωβαίος και τα 
μέλη του Δημοτικού Συνδυασμού «Πάρος Τώρα στην 
Πράξη», ευχαριστούμε όλες τις παριανές και όλους τους 
παριανούς που μας τίμησαν με την εμπιστοσύνη τους 
χαρίζοντάς μας ένα συντριπτικά μεγάλο ποσοστό νίκης 
στις δημοτικές εκλογές του νησιού. 

Δεσμευόμαστε όλοι, ότι θα προσπαθήσουμε με όλες 
μας τις δυνάμεις να δικαιώσουμε τις ελπίδες του παρια-
νού λαού, με συναίσθηση ευθύνης, πολλή δουλειά, τόλ-
μη και θέληση, ώστε να επιτύχουμε στις αξιώσεις του 
προσεχούς πενταετούς μας δημοτικού έργου.

Οι στόχοι της νέας δημοτικής αρχής θα είναι οι στόχοι 
ολόκληρης της Πάρου, οι στόχοι όλων των παριανών και 
πάνω απ’ όλα οι στόχοι για ένα καλύτερο μέλλον του νη-
σιού μας.

Βαδίζοντας πάνω στη λογική της δημοκρατικής σύν-
θεσης, του διαλόγου και της ενότητας των συμπολιτών 
μας, θα υπηρετήσουμε με στάση ευθύνης και σοβαρότη-
τας τον θεσμικό μας ρόλο, καθιστώντας την χθεσινή μας 
νίκη, πρωτίστως Νίκη ολόκληρης της Πάρου και όλων 
των παριανών πολιτών».

Από το συνδυασμό του κ. Βλαχογιάννη, «Ενιαία Κί-
νηση Πολιτών Ενότητα για το Μέλλον», εκδόθηκε 
μετά το αποτέλεσμα της περασμένης Κυριακής, το πα-
ρακάτω δελτίο τύπου:

«Η ετυμηγορία των πολιτών της Πάρου είναι απολύ-
τως ξεκάθαρη και σεβαστή. Ευχόμαστε στο νέο δήμαρχο 
Πάρου, κ. Μάρκο Κωβαίο, καλή επιτυχία στο δύσκολο 

έργο που αναλαμβάνει.
Χρέος όλων μας αποτελεί να προσφέρουμε τα μέγιστα 

για το καλό της Πάρου. Παρά τη δύσκολη οικονομική συ-
γκυρία, καταφέραμε ως δημοτική αρχή να κρατήσουμε 
το Δήμο Πάρου οικονομικά όρθιο, ενώ παράλληλα επι-
τελέσαμε σημαντικό αναπτυξιακό έργο.

Θα είμαστε παρόντες και θα ασκήσουμε τα καθήκοντα 
της μείζονος μειοψηφίας με υπευθυνότητα και συνέ-
πεια, έχοντας ως γνώμονα τη συνέχιση της προόδου και 
ανάπτυξης της Πάρου».

Επίσης, από πλευράς του επιχειρηματικού κόσμου 
και συγκεκριμένα από τον εμποροεπαγγελματικό 
σύλλογο Πάρου-Αντιπάρου, εκδόθηκε το παρακάτω 
δελτίο τύπου:

«Με αφορμή τα αποτελέσματα των χθεσινών εκλο-
γών, συγχαίρουμε  τον περιφερειακό σύμβουλο κ .Κώ-
στα Μπιζά, για την εκλογή του με τον συνδυασμό του κ. 
Γιώργου Χατζημάρκου, το νέο δήμαρχο Πάρου, κ. Μάρ-
κο Κωβαιο, καθώς και το νέο δήμαρχο Αντιπάρου, κ. 
Αναστάσιο Φαρούπο.

Για πρώτη φορά μέλη του διοικητικού συμβουλίου του 
Εμποροεπαγγελματικού Συλλόγου Πάρου-Αντιπάρου, 
συμμετείχαν στις εκλογικές αναμετρήσεις της 18 και 25 
Μαΐου, τόσο στα αυτοδιοικητικά όσο και στα ψηφοδέλτια 
της περιφέρειας.

Από την πλευρά του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Εμποροεπαγγελματικού Συλλόγου Πάρου-Αντιπάρου, 
θα συνεχίσουμε με τον ίδιο ζήλο να διεκδικούμε τα αι-
τήματα μας αλλά και να συνεργαζόμαστε για τα ζητήματα 
που αφορούν τις παραγωγικές τάξεις των νησιών μας 
καθώς μέλημα μας πάντα ήταν και θα είναι η προάσπιση 
των συμφερόντων, της μικρομεσαίας επιχείρησης και 
του τόπου μας. Ευχόμαστε σε όλους, καλή επιτυχία στο 

Υψηλό ποσοστό
«Υψηλές» ευθύνες
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δύσκολο και σημαντικό έργο που τους ανατέθηκε για τα 
επόμενα πέντε χρόνια».

Οι νέοι δημοτικοί άρχοντες

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα από το Πρωτοδικείο 
Σύρου και έως αυτά οριστικοποιηθούν, οι νέοι δημοτι-
κοί άρχοντες, που θα συνθέσουν τη νέα δημοτική αρχή, 
είναι οι εξής:

Δημοτικό Συμβούλιο

Πάρος τώρα στην Πράξη (16)
Μ. Κωβαίος (δήμαρχος), δεν έχει δικαίωμα ψήφου
Λεοντής Μικές
Καραχάλιος Στ.
Μαλαματένιος Εμ.
Μαλινδρέτος Χαρ.
Μαρινόπουλος Αθ.
Πατέλης Άγγ.
Πετρόπουλος Ιω.
Πατέλη Αικ.
Πούλιος Γ.
Ραγκούσης Γ. (Κάβα)
Ρούσσος Βατίστας
Ρούσσος Π.
Σαραντινός Χρ.
Σαρρή – Παπακυρίλου Δώρα
Τριπολιτσιώτης Γ.
Χριστόφορος Χρ.

Ενιαία Κίνηση Πολιτών Ενότητα για το Μέλλον (7)
Βλαχογιάννης Χρ.
Άγουρος Αγ.
Αντιπαριώτης Δημ
Καλακώνας Μηνάς
Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα
Λουκής Γιώρ.
Χανιώτη Μαρία

ΚΕΠ-ΟΣΑ (2)
Σαρρής Νίκος
Γκόγκας Αλέξης

Λαϊκή Συσπείρωση (2)
Ροκονίδας Κώστας
Γκίκας Νέστωρας

Τοπικά Συμβούλια

Παροικιά
Πάρος Τώρα στην Πράξη
Ιορδάνης Παν. (πρόεδρος)
Σιφναίος Παντ.
Ροπαΐτη – Φραγκούλη Μαργ. 
Ενότητα
Αλεξανδροπούλου Αρχοντίκη
ΚΕΠ-ΟΣΑ
Μαύρης Μένεγος

Νάουσα
Πάρος Τώρα στην Πράξη
Μπαρμπαρίγος Γ. (πρόεδρος)
Σπύρου Μαργ.
Σιμιτζής Παν.
Ενότητα
Βαβανού Ηρώ
ΚΕΠ-ΟΣΑ
Θεοφίλης Κων/νος

Αγκαιριά
Πάρος Τώρα στην Πράξη

Πούλιος Κων/νος (πρόεδρος)
Τσαντουλή Μαρία
Παντελαίος Χρ.
Ενότητα
Κουταλίδης Ανδρέας
ΚΕΠ-ΟΣΑ
Σκανδάλης Ματθαίος

Μάρπησσα
Πάρος Τώρα στην Πράξη
Αντωνοπούλου Άννα (πρόεδρος)
Τριβυζά Εργίνα
Τριβυζάς Β.
Ενότητα
Ραγκούση Αναστ.
Φυσιλάνης Στ.

Αρχίλοχος
Πάρος Τώρα στην Πράξη
Χριστόφορος Ευστ. (πρόςδρος)
Τζανακοπούλου Ανδρ.
Χριστοφόρου Γιαν.
Ενότητα
Ρούσσος Γεωρ.
Ζηλέλη Αικ.

Κώστος
Ενότητα
Ρούσσου Ειρ. (πρόεδρος)
Λουκής Αντ.
Πάρος Τώρα στην Πράξη
Βλάχου Γεωργ.

Λεύκες
Πάρος Τώρα στην Πράξη
Κονταράτος Ιω. (πρόεδρος)
Παντελαίος Ιω.
Ενότητα
Χανιώτη Ιωάννα

Περιφέρεια Ν. Αιγαίου

Η τελική κατάταξη στη σταυροδοσία για τους υποψή-
φιους της Περιφερειακής Ενότητας Πάρου (Δήμου Αντι-
πάρου), έχει ως εξής:

Μπροστά το Νότιο Αιγαίο
Μπιζάς Κων/νος: 1900
Καρασαντές Ιω.: 652
Μανέτα Βαρβάρα 443
Αρχιπέλαγος Δημιουργίας
Τζανακόπουλος Παντ.: 1051
Μαριάνος Γρ.: 360
Χανιώτης Ευθ.: 238
Νησιώτικη Ανατροπή
Γουρδούκης Ηλ.: 793
Ντόλκας Δημ.: 211
Γρίσπος Κων/νος: 151
Λαϊκή Συσπείρωση Ν. Αιγαίου
Γκίκα Παρ.: 258
Φραντζής Ανδρ.: 209
Ελληνική Αυγή
Πέλλος Σάβ.: 121
Φασουλάρης Ιωάννης: 58

Σταυροδοσία Λ. Συσπείρωσης

Η εφημερίδα μας δημοσιεύει και τους σταυρούς των 
υποψηφίων της Λαϊκής Συσπείρωσης, που λόγω καθυ-
στέρησης, δε δημοσίευσε στο προηγούμενο φ. της.

Δημοτικοί σύμβουλοι

ΚΩΣΤΑ ΡΟΚΟΝΙΔΑΣ (εκλέγεται)
1. ΓΚΙΚΑΣ ΝΕΣΤΩΡ: 156 (εκλέγεται)
2. ΓΚΙΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ: 154
3. ΤΣΙΓΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: 145
4. ΧΟΥΛΙΑΡΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ: 138
5. ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: 122
6. ΖΟΥΜΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: 79
7 ΛΑΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: 72
8. ΠΑΥΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: 69
9. ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΤΟΥΜΑΣΗ ΑΡΤΕΜΙΣ: 67
10. ΚΑΠΟΥΤΣΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: 64 
11. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ: 63
12: ΚΑΛΑΚΩΝΑΣ ΜΕΝΕΓΟΣ: 63
13. ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ: 54
14. ΠΑΝΤΕΛΑΙΟΥ-ΚΑΠΟΥΤΣΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ: 48
15. ΚΑΛΑΚΩΝΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: 47 
16. ΚΑΛΑΛΕΣ ΜΙΧΑΗΛ: 47
17. ΔΕΚΑΡΙΣΤΟΣ (ΓΑΒΑΛΑΣ) ΓΕΩΡΓΙΟΣ: 42 
18. ΠΑΣΧΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: 40
29. ΠΕΡΙΒΟΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: 40
30. ΜΗΤΡΟΓΛΟΥ ΜΑΝΩΛΗΣ: 37
31. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ: 28 
32. ΒΑΒΑΝΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ (ΦΕΝΙΑ): 29
33. ΜΑΡΜΑΡΑΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ: 26
34. ΜΠΡΕΓΚΟΥ ΕΝΤΙΣΟΝ: 26
35. ΔΕΙΚΤΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ: 21
36. ΜΠΟΥΡΑ ΔΑΝΑΗ: 20
37. ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ: 19
38. ΤΟΤΟΜΗ ΕΛΕΝΗ: 18
39. ΛΑΖΑΡΙΔΟΥ-ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΕΛΕΝΗ: 17
40. ΠΑΤΕΛΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ: 12
41. ΝΤΑΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: 11
 
Δημοτική Κοινότητα Μάρπησσας 
1. ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ: 22 
2. ΡΑΓΚΟΥΣΗ ΜΑΡΙΑ: 5 
3. ΚΑΛΛΕΡΓΗ ΙΩΑΝΝΑ: 4

Δημοτική Κοινότητα Νάουσας
1. ΚΑΡΠΟΔΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: 63
2. ΒΑΒΑΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ: 35
3. ΒΕΝΤΟΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ: 30

Δημοτική Κοινότητα Πάρου
1. ΡΟΚΟΝΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΑ: 266
2. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ: 201
3. ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ: 83

Τοπική Κοινότητα Κώστου
1. ΡΟΥΣΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ: 32

Τοπική Κοινότητα Λευκών
1. ΚΑΤΡΟΔΑΥΛΗ-ΡΑΓΚΟΥΣΗ (ΛΑΟΥΤΑΡΗ) ΕΛΙΣΣΑ-

ΒΕΤ: 5

Αντίπαρος

Επίσης, η εφημερίδα μας δημοσιεύει τη δήλωση του 
απερχόμενου δημάρχου Αντιπάρου, κ. Γ. Λεβεντάκη, 
που λόγω καθυστέρησης, δε δημοσίευσε στο προηγού-
μενο φύλλο της.

Το δελτίο τύπου έχει ως εξής:
«Ο επικεφαλής και τα μέλη του συνδυασμού μας ευ-

χαριστούμε θερμά όσους από τους συμπολίτες μας, τί-
μησαν με τη ψήφο τους το συνδυασμό μας, αναγνωρί-
ζοντας έτσι τη δουλειά και το τεράστιο έργο που έχουμε 
επιτελέσει στο νησί μας.

Δηλώνουμε ότι θα παραμείνουμε όλοι στις θέσεις μας 
μάχιμοι, θα διεκδικήσουμε δυναμικά τη συνέχιση και την 
ολοκλήρωση των έργων που ξεκινήσαμε και θα αγωνι-
στούμε για την ανάπτυξη, την ενότητα και τη δημιουργία 
στον τόπο μας».

Πρώτο θέμα




